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Bílovecký
zpravodaj

Vyhlídková věž  
kostela Sv. Mikuláše 
v Bílovci - přivítáme 

do konce září  
dvoutisícího 

návštěvníka?



Ke zhlédnutí her ochotnických divadelních souborů zvou návštěvníky zámku pořadatelé 
zapálení pro živou kulturu ve městě. Za finanční zabezpečení děkujeme Městu Bílovec.

Divadelní festival O FOUS
Pátek 12. 9. 17.00 hodin
 „Láska mezi nebem a zemí“ 
Divadlo 9 z Ostravy - Michálkovic
Romantická komedie o tom, jak je 
důležité mít pro co žít. A to dokonce 
i po smrti. Hlavními hrdiny jsou totiž 
duchové.

Pátek 19. 9. 17.00 hodin 
„Agentura Drahoušek 
sňatky všeho druhu“ 
Divadlo Kyjovice.
Hra Rudolfa Trinnera „Agentura 
Drahoušek“je komedie o sňatkové 
agentuře, která má jen jednoho ženicha 
a jednu nevěstu. Ti se podle poptávky 
zákazníků mění v malíře obrazů, 
vesnickou děvčici, či elegantní krásku.

Pátek 26. 9. 17.00 hodin 
„Láska, sex a žárlivost“
Divadlo bez portfeje Nový Jičín
Komedie francouzského autora Marca Camolettiho. Na počátku 
byla láska…pak přišla nevěra… a na konci stojí geniální plán 
na pomstu, spáchanou ve jménu ušlechtilé žárlivosti.
Aneb …… proč je nebezpečné nechávat v autě parkovací lístky?

Neděle 28. 9. 14.00 hod.

pohádka „DRAK DYNAMIT A PRINCEZNA ŽOFINKA“
Veselá dynamická pohádka o nápravě rozpustilé princezny.
 Hrají děti z divadelního souboru ODŘIVOUSEK. 

Pátek 3. 10. 18.00 hodin, 
„ZÁSKOK“ 
Divadelní spolek Pasáž Jeseník nad Odrou
K mnoha smolným stránkám Cimrmanova života patřila i chudoba. 
V jeho divadelní kočující společnosti Lipany se projevila mimo jiné velká 
fluktuace herců. Pokud šlo o odchod domluvený s dostatečným předsti-
hem, dala se situace zvládnout. Došlo-li k němu s křikem a prásknutím 
dveřmi a často jen pár hodin před představením, prožil soubor i jeho 
principál horké chvíle. Takové zkušenosti stojí v pozadí hry Záskok. 
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Vážení a milí spoluobčané,
věřím, že jste letošní prázd-
niny prožili s  úsměvem 
na  rtech, dobrou náladou 
a  do  prvního podzimního 
měsíce vstupujete nabiti po-
zitivní energií a s příjemný-
mi vzpomínkami na pěknou 
dovolenou. Našim dětem, 
studentům a  pedagogům 
začíná nový školní rok a  já 
jim všem velmi přeji, ať je 
čeká rok především úspěš-
ný, přátelský a  plný nových 
podnětných informací.

Město Bílovec během letních měsíců nezahálelo. Naplno se 
rozběhly naplánované investiční akce. Stavební ruch začal 
v lokalitě Radotín, kde probíhá další etapa Regenerace pane-
lových sídlišť, kdy dojde k rekonstrukci zpevněných ploch, 
obnově zeleně, veřejného osvětlení, mobiliáře, ale také k vý-
stavbě hřiště s herními prvky pro naše děti. V plném prou-
du jsou rovněž práce na vybudování Knihovny a centra pro 
seniory na Slezském náměstí, dvě nová sportoviště vznika-
jí u základních škol na Komenského a Wolkerově ulici. Čilý 
stavební ruch jste také mohli zaznamenat na  bíloveckém 
zámku, kde probíhá obnova části fasády, repase zděných 
erbů a průjezdových vrat. V sousedícím objektu muzea pak 
o  prázdninách probíhala instalace audiovizuální techniky, 
zabezpečovacího systému a montáže výstavních vitrín a ná-
bytku nového Informačního centra města, které se do objek-
tu muzea přestěhuje. V  tomto měsíci spouštíme zkušební 
provoz a pokud se vše podaří, zpřístupníme od října zrekon-
struované muzeum veřejnosti. Už se na tuto chvíli velice tě-
ším a zajisté budete včas o všem informováni.

 Asi největší probíhající investiční akcí, která s sebou přináší 
i  nemalá dopravní omezení, je rekonstrukce opěrných zdí, 
mostů, propustků a  komunikace ve  Staré Vsi. Investorem 
je Moravskoslezský kraj, který po několika jednáních a ur-
gencích ze strany vedení města vyčlenil finanční prostředky 
na realizaci této významné akce, která jistě pozitivně ovlivní 
životy občanů ve Staré Vsi. 

Moravskoslezský kraj je také vlastníkem Bílovecké nemocni-
ce a.s., ve které právě probíhá výměna oken a zateplení ob-
jektu. Navenek tak bude nemocnice po rekonstrukci působit 
jistě moderněji a  svěžeji. Podstatnější je ale vnitřní klima, 
spokojenost zaměstnanců a  především pak pacientů. Jako 
člen dozorčí rady této nemocnice však nejsem přesvědčen, 
že tomu tak skutečně je. Mrzí mě, že se současnému vedení 
nedaří pokračovat v  nastaveném trendu bývalého ředitele 
Stejskala, a proto jsem požádal Moravskoslezský kraj o zvá-
žení možnosti změny ve vedení této nemocnice. 

V červenci jsme obdrželi dobrou zprávu o přidělení 2,5 mili-
ónové dotace na zateplení a výměnu oken přístavby ZŠ TGM 
na Ostravské ulici. K nově zrekonstruovanému plotu tak přibu-
de i nový kabát, který si tato budova určitě zaslouží. Nejmenší 
děti se pak mohou konečně těšit na nové herní prvky na zahra-
dách v pěti mateřských školách a v jedné školní družině. 

Po  více než dvouleté „ papírové bitvě“ s  Ministerstvem fi-
nancí ČR obdrželo město Bílovec finální rozhodnutí minis-
tra, které s konečnou platností zakazuje automatový hazard 
na  celém území našeho města. Jsem tomu nesmírně rád 
a osobně to považuji za velký úspěch všech zastupitelů, kte-
ří pro zrušení hazardu v Bílovci kladně hlasovali. Věřím, že 
jsme se tímto rozhodnutím připojili k řadě měst a obcí, kte-
ří nechtějí tolerovat aktivity, které přinášejí lidem do života 
především dluhy, závislost, ztrátu vztahů či rodiny.

Vážení spoluobčané,
patrně jedinou špatnou prázdninovou zprávou je fakt, že výbě-
rové řízení na zhotovitele dokončovacích prací na objektu DPS, 
které díky zákonným lhůtám trvá i 3 měsíce, muselo být zruše-
no. Nabídky na dokončovací práce totiž podaly pouze dvě fir-
my, přičemž jedna z nich byla v souladu se zákonem vyloučena, 
protože nedodala patřičné dokumenty. Ale zákon neumožňuje, 
aby byla posuzována pouze jedna nabídka. Proto se musí výbě-
rové řízení k mé velké nevůli opakovat. Ve vztahu ke klientům 
DPS mne toto opravdu velmi mrzí a již poněkolikáté dodávám, 
že nejhorší v naší práci je byrokracie a absurdní zákony, které 
vůbec neslouží lidem ke spokojenosti.

Protože stále věřím, že vzájemná komunikace mezi radnicí 
a Vámi má své velké opodstatnění, zavedli jsme možnost za-
sílat připomínky, náměty či upozornění na  problém, který 
ve městě či svém okolí vidíte, prostřednictvím e-mailu nebo 
webové stránky města. Uvidíme, s jakým ohlasem a zájmem 
se u  Vás, občanů, tato nová služba setká. Po  vzoru města 
Bohumína a  jiných jsme se zaobírali myšlenkou na  vydání 
obecně závazné vyhlášky zakazující výkup kovového odpadu 
od fyzických osob. Města tímto způsobem chtějí bojovat pro-
ti zlodějům kovů i sběrnám, které mnohdy vykupují kradené 
věci. Přivítali byste takovou vyhlášku? 

Milí spoluobčané,
na závěr bych Vás všechny velmi rád pozval na další z pravi-
delných společných setkání vedení města s občany, které se 
uskuteční ve středu 17. září od 17.00 hod. v malém sále 
Domu kultury, a  také na poslední zasedání Zastupitelstva 
města Bílovce v tomto volebním období, které se uskuteční 
v úterý 23. září od 13.00 hod. rovněž v malém sále Domu 
kultury. Vždy se těším na setkání s Vámi J
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Chci upozornit
Město Bílovec vítá aktuální zprávy od svých občanů, které se tý-
kají drobných nedostatků, vznikajících při každodenním životě 
ve městě - například vyvrácených dopravních značek, černých 
skládek, přeplněných kontejnerů, větrem poškozených či pře-
rostlých stromů a dřevin, poškozených herních prvků na dět-
ských hřištích, poruše na veřejném osvětlení nebo městském 
rozhlasu, vytrhaných dlažebních kostek či odstavených auto-
vraků anebo nevyhovujícího dopravního značení.
Určitě Vás v této souvislosti napadne spousta dalších drob-
ností, které byste chtěli v danou chvíli nahlásit na Městský 
úřad v Bílovci a vlastně nevíte komu.
 Nyní již o tom přemýšlet nemusíte. Stačí poslat upozorně-
ní na mail, jehož příjemcem je kompetentní osoba, která Váš 
podnět předá k dalšímu řešení.
Pro zaslání zprávy použijte výhradně formulář, který nalez-
nete na webových stránkách města Bílovec (www.bilovec.cz) 
ve žlutě označeném odkazu v sekci Nepřehlédněte. 
Chci upozornit je rozšířením a zkvalitněním naší komuni-
kace s Vámi, občany našeho města a jeho místních částí.

Starosta města Bílovec
Slezské náměstí 1/1, 743 01 Bílovec

zveřejňuje
v souladu s ustanovením § 29 zákona č. 491/2001 Sb.,
o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 

zákonů,ve znění pozdějších předpisů

Oznámení o době a místu konání voleb
do zastupitelstva města Bílovec

Volby do zastupitelstva města Bílovec se uskuteční

v pátek dne 10. října 2014 od 14.00 hodin do 22.00 hodin
v sobotu dne 11. října 2014 od 08.00 hodin do 14.00 hodin

Právo volit do  zastupitelstva města Bílovec má občan 
za předpokladu, že jde o státního občana České republi-
ky, který alespoň v druhý den voleb dosáhl věku nejméně 
18 let a je v den voleb v Bílovci a jeho místních částech 
přihlášen k trvalému pobytu; státní občan jiného státu, 
který alespoň v  druhý den voleb dosáhl věku nejméně 
18 let, je v  den voleb v  Bílovci a  jeho místních částech 
přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává 
mezinárodní úmluva.
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji 
totožnost občanským průkazem nebo cestovním pasem.

Hlasování ve  volbách do  zastupitelstev obcí na  voličský 
průkaz není možné. Každému voliči budou dodány nej-
později 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky do místa 
bydliště. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky 
i ve volební místnosti.
Volič má možnost požádat ze závažných, zejména zdra-
votních důvodů, městský úřad a ve dnech voleb příslušnou 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, avšak pouze v územním obvodu voleb-
ního okrsku v místě svého bydliště, pro který byla okrsko-
vá volební komise zřízena. Hlasování mu bude umožněno 
přenosnou volební schránkou (např. voliči v domově dů-
chodců, v domě s pečovatelskou službou…).

K  zajištění pořádku a  důstojného průběhu hlasování 
ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout poky-
nů předsedy okrskové volební komise. Volič se musí před 
hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hla-
sovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlaso-
vání neumožní.
Petr Klimek, starosta

Evropské dotace pro Vás
Město Bílovec je členem spolku s názvem Místní akční skupi-
na Regionu Poodří (MAS RP). Členy tohoto spolku jsou obce, 
podnikatelé a  neziskové organizace, které mají působnost 
na  území členských obcí či mikroregionů. Prostřednictvím 
MAS RP mají podnikatelé, neziskové organizace a  místní 
samosprávy možnost čerpat evropské dotační zdroje. Pro 
plánovací období 2014 - 2020 tak byla připravena Integro-
vaná strategie rozvoje území MAS RP, kterou Vám chceme 
ve středu 17. 9. v 15.00 hod. představit v malém sále Domu 
kultury Bílovec. Máte-li v budoucnu zájem čerpat evropské 
peníze na Vaše projekty, přijďte se s ISRÚ a fungováním MAS 
Regionu Poodří seznámit. Integrovaná strategie rozvoje úze-
mí MAS RP bude před veřejným projednáním dne 17. 9. uve-
řejněna na webových stránkách města. 

Úplná uzavírka provozu silnice II/463 
v k.ú. Stará Ves u Bílovce
Do  15. 10. 2014 bude probíhat úplná uzavírka provozu 
na  pozemní komunikaci - silnice II/463 od kostela Stará 
Ves na  konec Staré Vsi - hranice okresu), z  důvodu realizace 
stavby „Rekonstrukce a modernizace silnice II/463 Stará Ves, 
silnice“. V  rámci stavby je nařízena objížďka délky asi 11 km 
pro všechny druhy dopravy- mimo dopravní obsluhu, autobusy 
a vozidla IZS, a to v následující trase: před kostelem ve Staré Vsi 
vpravo směrem na Slatinu po silnici III/4637, před místní částí 
Bílovec-Výškovice vlevo po silnici III/4635 směr Hrabství - dále 
Skřipov a  dále ve  směru silnice II/463. Uzavírka provozu si 
nevyžádá dočasné přemístění zastávek veřejné linkové osobní 
dopravy, nebudou dotčeny autobusové linky v závazku veřejné 
služby. Po dobu platnosti uzavírky silnice II/463 bude umož-
něn přístup k okolním nemovitostem stavby.
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V Bílovci se rozrostou hřiště pro děti
Prvním z nich bude opravené hřiště u školy na ulici Wolke-
rova. Toto je vzhledem k  rozpraskanému a  nerovnému po-
vrchu v  současné době nevyužívané. V  rámci obnovy hřiště 
bude vybudováno nové víceúčelové hřiště určené především 
pro hru volejbalu, nohejbalu, házené, malé kopané a košíko-
vé. Součástí je dodávka sportovního vybavení pro uvedené 
sporty, oplocení hřiště, vybudování běžecké dráhy, doskočiště 
pro skok daleký, vybudování nových přístupových chodníků, 
příjezdové komunikace ze zámkové dlažby a obvodové stez-
ky. Areál bude odvodněn, přeložky přípojky kanalizace budou 
provedeny tak, aby šachty byly umístěny mimo hřiště. Bude 
založen nový trávník a osazen mobiliář. Dále bude provedena 
rekonstrukce stávajících chodníkových ploch v areálu školy.
Stavební práce budou ukončeny nejpozději začátkem roku 
2015 v závislosti na klimatických podmínkách.
Projekt „Rozšíření sportovního zázemí pro volnočasové ak-
tivity v Bílovci“ (reg. č. CZ.1.10/3.2.00/05.01313), je spolu-
financován z  Regionálního operačního programu regionu 
soudržnosti Moravskoslezsko v rámci prioritní osy 3 Rozvoj 
měst, oblast podpory 3.2 Subregionální centra.
Dalším novým místem určeným pro hru dětí bude Radotín. 
Letos v  květnu zde bylo otevřeno nové víceúčelové hřiště. 
Rozšíření tohoto areálu bude pokračovat jako součást 8. 
etapy Regenerace panelového sídliště v  Bílovci. Hřiště se 
rozroste směrem do svahu a bude rozděleno do čtyř teras. 
V první terase bude umístěna lezecká síť do svahu, dopadiště 
pro nerezovou tunelovou skluzavku a dopadiště pro terénní 
nerezovou skluzavku. Druhá terasa bude osazena pískovi-
štěm, lavičkami, odpadkovými koši, nerezovou tunelovou 
skluzavkou a  nástupní plochou. Ve  třetí terase budou osa-
zeny dvě vahadlové houpačky, houpadlo na pružině, lanový 
kolotoč a  terénní skluzavka s  nástupní plochou. Ve  čtvrté 
terase bude umístěno pískoviště a multifunkční věžová sou-
stava se skluzavkou. Dále dojde k  vybudování zpevněných 
a nezpevněných chodníků vč. terénního schodiště, k umístě-
ní městského mobiliáře a k výsadbě zeleně.
Akce je spolufinancována v rámci podprogramu Regenera-
ce panelových sídlišť pro rok 2014, jehož vyhlašovatelem je 
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. 

Regenerace panelových sídlišť v Bílovci 
se rozjela
O prázdninách byla zahájena již 8. etapa Regenerace panelové-
ho sídliště v Bílovci. Tato bude nyní probíhat v okolí bytových 
domů č. p. 328, 549, 589, 380-383, 379, 377, 375, 374 a bude 
zahrnovat jednostranné rozšíření stávající komunikace vč. 
odvodnění a  vybudování parkovacích stání, rekonstrukci stá-
vajících chodníkových těles, vybudování nových přístupových 
chodníků a terénního schodiště, vybudování bezbariérové ram-
py, opravu stávající příjezdové komunikace do dvora hasičů vč. 
odvodnění, umístění městského mobiliáře, rekonstrukci a do-
plnění veřejného osvětlení a související úpravy zeleně.
Součástí realizace je výstavba dětského hřiště ve svahu nad 
novým víceúčelovým hřištěm. 
Realizace akce je spolufinancována v  rámci podprogramu 
Regenerace panelových sídlišť pro rok 2014, jehož vyhlašo-
vatelem je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Předpokládané 
náklady na realizaci činí 8,4 mil. Kč, dotace bude poskytnuta 
v maximální výši 4 mil. Kč (max. 70 % nákladů na realizaci).

Bílovec má nový moderní čisticí vůz
Již velmi špatný a  poruchový stav čisticího vozidla firmy 
Slumbi, spol. s.r.o. byl impulsem k  podání žádosti o  dotaci 
z Operačního programu Životní prostředí na pořízení vozu 
nového. Město Bílovec bylo se svou žádostí úspěšné a získalo 
ze SFŽP dotaci na pořízení tohoto vozu.
V rámci projektu s názvem „Snížení imisní zátěže z dopravy 
ve městě Bílovec“, ev. č. CZ.1.02/2.1.00/12.15856, tak mohl 
být pořízen nový samosběrný vůz. Celková hmotnost vozidla 
je 16 t. Nosič nástavby tvoří podvozek Mercedes-Benz Atego 
s  pohonem 4x4 a  výkonem motoru 175 kW, který splňuje 
emisní normu EURO 5. Disponuje dvoumístnou kabinou 
s  bezpečnostními skly, klimatizací, topením, elektrickým 
ovládáním oken, bočními a čelními zrcátky a střešním vět-
racím otvorem.
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Výměnná zametací nástavba Scarab Magnum disponuje zá-
sobníkem na smetky o objemu 6,5 m3, zásobníkem na vodu 
o obsahu 1 800 l, válcovým a bočním kartáčem, skrápěním 
kartáčů a přední mycí lištou. Nástavba je dále vybavena boč-
ními dvířky pro vhoz kusového odpadu a ruční sací hadicí 
v délce 4 m pro sběr nečistot v nedostupných místech. Ná-
stavba je také vybavena kamerovým systémem snímajícím 
zadní pohled a splňuje parametry pro zachycení prachových 
částic větších než 10 mikrometrů, certifikace PM 10.
Dodavatelem samosběrného vozu byla firma A-TEC servis 
s.r.o. z Frýdku-Místku.
Vyměnitelná čisticí nástavba umožňuje, aby byl vůz přizpů-
soben na  údržbu komunikací v  zimním období (sněhová 
radlice a sypací nástavba). O nákupu zimní nástavby se uva-
žuje v příštím roce a bude financován z rozpočtu města.
Vůz bude sloužit k odstranění štěrku, listí a ostatního smetí, 
pro čištění např. náměstí, parkovišť a ulic. Cílem projektu je 
zajistit v obci pravidelné čištění komunikací, a tím zde snížit 
úroveň prašnosti. V zimním období bude využíván jako sy-
pač vozovek.
Celkové náklady spojené s  pořízením samosběrného vozu 
a  získáním finančních prostředků činí 5,3 mil. Kč, dotace 
bude poskytnuta v  maximální výši 4,3 mil. Kč z  celkových 
způsobilých výdajů projektu.

Dům kultury Bílovec se dočkal oprav
Necelých 900 tis. Kč proinvestuje Město Bílovec v kulturním 
stánku, který více než 10 let také samo provozuje. 

Ve velkém sále objektu budou do poloviny září repasovány 
lustry a upraven mechanismus jejich zavěšení tak, aby spl-
ňoval platné normy a zároveň aby se při pravidelné údržbě 
dalo s  těmito osvětlovacími tělesy manipulovat. Dosud se 
muselo i při obyčejné výměně žárovek stavět lešení.

Hlavní elektrický rozvaděč v objektu již také dosloužil. Zaří-
zení bylo posouzeno jako zastaralé, poškozené a jeho revize 
jednoznačně doporučila jeho kompletní výměnu.
Poslední větší rekonstrukce v objektu proběhly v roce 2006. 
Bylo opraveno jevištní osvětlení, vyměněn parket ve velkém 
sále, upraveny toalety a  vybudován bezbariérový přístup 
včetně WC pro vozíčkáře. Od roku 2012 jsou postupně mě-
něna okna – ve vinárně, restauraci a na malém sále.
Jak budou investice do  objektu pokračovat, ukáže až nový 
rozpočet města, který bude schválen v prosinci 2014.
Objekt byl postaven v  roce 1929 původně jako tělocvična 
(Turnhalle) a nesl jméno sportovního činitele Jahna. V roce 
1946 byla tato německá tělocvična zcela vydrancována, 
upravena a  název změněn na  Národní dům a  později ještě 
Dům osvěty nebo Městské kulturní středisko. Tato příspěv-
ková organizace města provozovala současný objekt s dotací 
města až do roku 2003. Poté přešel objekt přímo pod Město 
a je provozován odborem kultury a sportu.
Dům kultury Bílovec je hojně využíván veřejností nejen 
z  důvodu pořádání kulturních akcí. V  objektu se nacházejí 
prostory vhodné i pro konání různých rodinných oslav a se-
tkání, firemních večírků a  školení. V  těsném sousedství se 
nachází sportovní areál, který s  tímto domem díky restau-
račnímu zařízení vytváří ucelený komplex pro volný čas 
a sportovní vyžití.

Byty na prodej
Město Bílovec nabízí k  prodeji 3 byty na  ulici Havlíčkova, 
v domě č. p. 642. Prohlídka bytů 3. září 2014 v 15.00 hodin. 

Nabídky je nutno doručit v zalepené obálce na adresu: Měst-
ský úřad Bílovec, odbor finanční, 17. listopadu čp. 411, 743 01 
Bílovec nejpozději do 15. září 2014, do 12.00 hodin.

Přesné znění nabídky a více informací najdete na www.bilovec.cz . 
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Zámek Bílovec má také svou 
historickou instalaci
Díky velmi dobré spolupráci s  panem Dr.  Zezulčíkem, kas-
telánem zámku v  Kuníně, a  štědrým dárcům se podařilo 
na  našem zámku téměř nemožné. Vytvořit náznakovou in-
stalaci apartmánu manželky posledního šlechtického maji-
tele bíloveckého zámku MUDr. Herminy Sedlnitzké - Odro-
was z Choltitz. Při tvorbě instalace jsme se snažili co nejvíce 
přiblížit původním zámeckým inventářům, které minulý rok 
přivezl pan hrabě Peter Sedlnitzky - Odrowas z Choltitz. Jí-
delna a salón pochází z druhé poloviny 19. století. Ložnice 
a pracovna je z počátku 20. století. Apartmán hraběnky Sedl-
nitzké je přístupný v rámci prohlídkové trasy zámku do kon-
ce října v sobotu a neděli od 11´00 do 16´00. (Eduard Valeš)

Historické artefakty na bíloveckém 
zámku byly zrestaurovány
V  letních měsících proběhla na  zámku v  Bílovci oprava fasády 
na nádvoří a zrestaurování 5 erbů, které jsou její nedílnou součástí.
Jedná se o 4 kopie z umělého kamene a jeden originál. Erb Ber-
narda Pražmy z Bílkova a na Bílovci a jeho manželky Kristiny 
z Lappic z roku 1576. Originál je uložen v lapidáriu Okresního 
muzea v N. Jičíně. Bernardovi Pražmovi z Bílkova a na Bílovci je 
známo, že náležel k nejbohatším rytířům opavského knížectví. 
Zděděné panství bílovecké rozšířil nákupem Studénky v roce 
1575. Již jako mladík se v roce 1566 zúčastnil válečného tažení 
proti Turkům v  Uhrách. Christina Pražmová pocházela z  vý-
znamného rodu a  její příbuzenské vazby sahaly až k  posled-
ním bosenským králům z rodu Kotromanić a slavným Rožm-
berkům.Manželství Bernarda Pražmy z  Bílkova s  Kristinou 
z Lappic však zůstalo bezdětné, a tak podle závěti sepsané 17. 
července 1594 získali panství synové jeho bratra - Vilém, Šebor 
a Karel. Testament byl zapsán do zemských desek roku 1600.
Dalšími kopiemi jsou znak Bernarda Pražmy z  Bílkova 
a na Bílovci a 2 znaky jeho manželky Kristíny z Lappic.
Jediným originálem je erb se zavinutou střelou (Odřivousem), 
který patřil baronům Karlovi Michaelovi Sedlnitzkému - Odro-
was z  Choltitz (nar.  1776 - zemř.  1859) a  jeho mladšímu bra-

trovi Františku Sedlnitzkému - Odrowas z  Choltitz (nar.  1779 
- zemř. 1851). Karel Michael byl pánem na Bílovci a velitelem bí-
lovecké národní gardy, jeho bratr František dostal panství Výško-
vice u Bílovce, kde si vybudoval pro svojí rodinu malý zámeček.

Součástí letních oprav probíhajících na  bíloveckém zámku 
byla i repase dřevěných kovaných vrat vedoucích z průchodu 
směrem k muzeu. 
Vrata do  průjezdu byla truhlářsky a  kovářsky repasovaná. 
Dřevo bylo očištěno a prověřeno, zda není napadené dřevo-
kaznými činiteli, a ošetřeno. Původní kování vrat – kované 
panty, závěsy, hřeby atd. byly kompletně kovářsky repaso-
vané včetně finální povrchové úpravy hydrofobní úpravou 
v místě okopu. Na kovářských výrobcích byla provedena re-
staurátorská povrchová kovářská úprava. 
Vrata původně sloužila pro vjezd kočáru do tzv. piano nobi-
le, šlechtického křídla zámku. Dnešní muzeum bylo součástí 
zámeckého areálu. V zadní, dnes již neexistující části budovy 
se nacházely také stáje pro panské koně. Hlavní stáj se po-
tom nacházela v areálu dnešního letního kina.
Náklady na celý projekt činí přibližně 1 mil. Kč, z toho 400 
tis. Kč je financováno z dotace rozpočtu Ministerstva kultury 
ČR v rámci programu Regenerace městských památkových 
zón a městských památkových rezervací v roce 2014. 
Po opravě fasády na části objektu od nádvoří je plánována re-
konstrukce plochy samotného nádvoří, která bude spočívat 
v odkrytí původní valounkové dlažby, která se t. č. schovává 
pod betonovými panely. Tato akce však přijde na řadu asi až 
v příštím roce, a to v případě, že bude podpořena dotací.

Kostel sv. Mikuláše – vyhlídková věž
Přivítáme na ochozu dvoutisícího návštěvníka?
Kostelní věž byla otevřena pro veřejnost jako vyhlídková 
v měsíci září 2013. Loni za pouhý měsíc provozu na její ochoz 
ve výšce 31 m vystoupalo 1216 návštěvníků. Tisícím návštěv-
níkem se stal osmiletý Vítek z Bílova. Ten věž navštívil spolu se 
svými kamarády ze ZŠ v Bílově 26. 9. 2013 v 9:58 hodin ráno. 
K 19. 8. 2014 navštívilo věž kostela 1929 návštěvníků. Če-
káme tedy na  dvoutisícího zájemce o  netradiční vyhlídku 
na naše městečko a jeho okolí.
30. 9. 2014 končí sezonní otevírací doba vyhlídkové věže 
kostela sv. Mikuláše v Bílovci!

(pokračování na str. 8)
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(pokračování ze str. 7)
Rezervujte si svou prohlídku s  průvodcem alespoň 1 den 
předem v Informačním centru na Slezském náměstí osobně, 
na tel: 556 411 545 či na emailu: info@bilovec.cz .
Máte šanci se stát „dvoutisícím návštěvníkem“ a  dostat 
od nás malou pozornost.

Soutěžíme s Bíloveckým zpravodajem
V minulém vydání Zpravodaje jsme Vám položili otázku, ko-
lik mají naše zámecké schody celkem schodů. Nejrychlejší-
mu z Vás, který nám toto číslo přijde sdělit do Informačního 
centra v Bílovci, jsme přislíbili tričko.
A jak naše malá soutěž dopadla? Dne 2. 7. 2014 přesně v 10.50 
hodin vběhli do našeho Íčka se správnou odpovědí – 53 scho-
dů!!!- současně dva dvanáctiletí žáci ZŠ Komenského, kteří 
si zřejmě krátili četbou Bíloveckého zpravodaje začínající 
prázdninové dny. Nikol Mitášová a Radim Buš. Oba dva dostali 
od nás tričko. Velmi nás potěšilo, že Bílovecký zpravodaj čtou 
i  tak mladí občané. Náš předpoklad, že se přihlásí ještě jiní 
soutěžící, ale bohužel se svou odpovědí přijdou pozdě, se nám 
nepotvrdil. Aniž bychom někde zveřejnili informaci, že už ví-
těze naší malé zpravodajové soutěže máme, nepřišel již nikdo.

Soutěž na září 2014
V Domě kultury Bílovec probíhá repase 4 velkých lustrů, kte-
ré visí ve velkém sále. Během montážních prací došlo k váže-
ní těchto osvětlovacích těles. Zkuste si tipnout, kolik jeden 
lustr, který visí ve velkém sále Domu kultury Bílovec, váží.
Svou odpověď nám prosím zašlete E-mailem (Info@bilovec.
cz) anebo sdělte osobně v Informačním centru na Slezském 
náměstí v  Bílovci. Tomu, jehož tip bude nejblíže k  pravdě, 
dáme tričko. Pokud se najde někdo, kdo váhu lustru uhádne 
zcela přesně, tak ten od nás získá poukaz na Koncertní před-
platné do  Domu kultury Bílovec. Každý soutěžící má mož-
nost nám zaslat nebo sdělit pouze jeden tip, a to v termínu 
do 12. 9. 2014 15.00 hodin.

Výměna lustrů ve velkém sále Domu kultury Bílovec

Třiďte odpad a zapojte se do soutěže 
„Květiny a rostliny z říše fantazie“
Město Bílovec vyhlašuje soutěž pro všechny, kdo rádi tvoří!
Touto soutěží bychom rádi upozornili na recyklovatelný od-
pad, který v hojné míře denně produkují naše domácnosti. 
A nejsou to jen láhve z plastů od minerálek. Zkuste se kolem 
sebe podívat, co vše končí v popelnici a co by se mohlo klidně 
vytřídit. Z tohoto materiálu zkuste vyrobit nějakou rostlinu, 
květinu, strom, keř, prostě všechno, co může růst ze země 
volně v přírodě. Vaší fantazii se meze nekladou. Soutěže se 
mohou zúčastnit úplně všichni - jednotlivci, třídní kolektivy 
anebo rodiny. Podobnou soutěž jsme uspořádali v listopadu 
2011, tedy před třemi léty. Soutěž, která byla ukončena vel-
kou výstavou a  veřejným hodnocením vystavovaných pra-
cí, se setkala s  velkým úspěchem. K  veřejnému hodnocení 
se dostavilo do  prostor zámku celkem 732 návštěvníků!!, 
kteří dali jednotlivým exponátům své hlasy. Soutěžní práce 
byly hodnoceny systémem – jeden návštěvník/jeden hlas. 
Na zámku se tehdy sešlo celkem 42 zajímavých exponátů.

Soutěžní práce pro tento ročník se budou odevzdávat 
v termínu od 27. 10. do 31. 10. 2014 na Městském úřa-
dě v Bílovci, budova Radnice. Poté budou práce vystaveny 
v prostorách bíloveckého zámku. Vyhodnocení vítězů bude 
provedeno návštěvníky výstavy „Květiny a rostliny z říše fan-
tazie na Zámku v Bílovci“, hlasováním, při zahajovacím dni 
jejího otevření v úterý 11. listopadu 2014. Tento den plánu-
jeme na náměstí Martinský trh.
Podle počtu získaných hlasů budou vyhodnoceny tři nejlepší 
práce a odměněny částkou 3 tis., 2 tis. a 1 tis. Kč. 
Bližší informace k soutěži a následně k výstavě Vám poskyt-
neme na tel.: 603 852 054, p. Marie Velká, nebo E-mailem: 
Info@bilovec.cz.

Léto s Vlkem
I to letošní bylo ve znamení mnoha vlastivědně poznávacích 
akcí. Po  našem Dni životního prostředí a  následném sou-
středění všech lidiček – pracovníků tábora jsme se vydali 
na kolech Oderskem a po vysvědčení jsme strávili nádherné 
dva dny na bíloveckém zámku díky našemu kastelánu Edovi 
Valešovi.
Náš letní tábor pak proběhl ve znamení Lesních skřítků (pro 
mrňata, nejmladšímu bylo necelých 5 let), kde jsme plně pro 
prezentace využili dataprojektor i kameru, nově zakoupené 
s výrazným sponzorským přispěním fy Kyklop a jejím ředi-
telům Zbyňkovi Bajnarovi a Kláře Dobešové, za což jim velmi 
děkujeme. Druhý turnus pak proběhl ve znamení filmového 
festivalu (pro starší a nejstaršímu bylo 16let). O 50 dětí obou 
kapacitně přeplněných turnusů se staral tým 13 dospělých, 
z nichž nejvíce vynikal Honza Dibelka nejen jako noční hlí-
dač, ale i  jako provozní a  Míra Valčík nejen jako vedoucí 
a  figurant při fingovaném zatčení Policií České republiky, 
která nás navštívila v rámci odpoledního programu, ale také 
jako tvůrce a realizátor programu II. turnusu. Vynikající byl 
i „klan Řeháčků“ (Vojta, Eliška a Anička) se svou naprostou 
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starostlivostí a  spolehlivostí a  také všudypřítomný a  akční 
Honza Hruška. Naprostou špicí byly obě kuchařky, Iveta Di-
belková a Lucie Šubertová, které zvládaly kuchyň levou zad-
ní a  stačily ještě pomáhat ostatním, účastnit se programu 
a  činností a  připravovat skvělé večerní rauty. Užili jsme si 
her, táboráků, kytary, výletů i koupání v táborovém bazénu 
i přírodě dosytosti. Více na našich nových webových strán-
kách www.vlkbilovec.cz, přístupných od října. 
Pro příští rok máme přislíbenou účast policie, hasičů, šermí-
řů a lukostřelců s rachejtlemi a kanonýrem i s dělem, koně 
i s doprovodem a také dva lektory angličtiny a francouzšti-
ny. A jelikož již nyní máme přihlášených 15 dětí mimo naši 
členskou základnu pro příští rok, budeme vydávat závazné 
přihlášky s  tématickou nabídkou jednotlivých turnusů již 
na podzim. Více na tel.: 773 220 331, nebo e-mail: vlk111@
centrum.cz
Mgr. Rafaj R., vedoucí oddílu TOM Vlk

Žhavé novinky ze ZŠ TGM. Co nás čeká 
ve školním roce 2014-2015
Milí žáci, vážení rodiče,
jistě jste si všimli velké změny – kolem naší školy vyrostl bě-
hem prázdnin nový plot. Tato změna však zdaleka není po-
slední. Do konce roku 2014 by měla být zateplena přístavba 
a v ní vyměněna všechna stará okna. V brzké době se počítá 
také s výměnou oken ve staré části školní budovy a výhledo-
vě s novou fasádou. Vypadá to tedy, že se naše jedenadeva-
desátiletá stařenka přerodí v  elegantní, dobře udržovanou 
dámu. Za tuto péči je třeba poděkovat našemu zřizovateli – 
Městu Bílovec.
Milí žáci, když jste vstoupili 1. září do školy, poznali jste, že 
jsme nezaháleli a  opět jsme o  kousek vylepšili její vnitřní 
prostory – přibyla nová výzdoba, spousta květin a veselé ba-
revné sedací kostky na chodbách, které zútulnily prostředí 
tak, abyste se ve škole cítili příjemněji.
A čeká nás všechny další velká změna – od září přechází-
me na  systém Škola OnLine. Znamená to především, že 
třídy na druhém stupni budou mít elektronické třídní knihy 
a  všichni žáci novou elektronickou žákovskou knížku. Pro 
lepší představu se můžete podívat na www.skolaonline.cz . 
Co nový systém přinese vám, rodičům? 

Především budete moci nepřetržitě sledovat své děti – co se 
právě učí, kdo je učí, jaký úkol dostali, z čeho se bude psát 
opakovací písemka, jakou známku vaše dítě zrovna dostalo 
apod. Budete znát plán všech akcí školy – kam se kdy pojede, 
kolik to bude stát atd. Daleko lépe si budete moci plánovat 
vyřizování rodinných záležitostí a  nebudete závislí pouze 
na tom, co vám sdělí vaše dítě. Nový systém by měl také vy-
lepšit komunikaci mezi vámi a školou. 
Jaký přínos bude mít Škola OnLine pro vás, žáky? 
Pokud cokoliv z výuky zapomenete, snadno si informaci dohle-
dáte, a pokud onemocníte a zůstanete doma, jednoduše zjistí-
te, co ve škole spolužáci dělali, které učivo probrali atd. V klidu 
domova budete moci dohnat to, co jste díky nemoci zameškali.
K  tomu, aby nový systém fungoval, jsme museli vybavit 
všechny třídy 2. stupně počítači s přístupem na internet. 
Do většiny tříd jsme nainstalovali také dataprojektory, a tak 
letos téměř úplně odpadne nepohodlné stěhování žáků bě-
hem vyučování.
Milí žáci, vážení rodiče, přeji nám všem úspěšný školní rok 
2014-15. 
My všichni – zaměstnanci Základní školy T. G. Masaryka – se 
na vás už těšíme. 
Prvňáčky jsme samozřejmě přivítali 1. září v kapli sv. Bar-
bory.
Všechny rodiče pak rádi přivítáme ve čtvrtek 11. září v 16 
hodin u nás v tělocvičně na již tradičním setkání na začátku 
školního roku.
Mgr. Renáta Fialová, ředitelka školy

Školní rok 2014/2015 v ZŠ Komenského 
Také v letošním školním roce se zaměříme na vzdělávání na-
šich žáků všemi směry. Víme, že velmi důležitá je motivace, 
podpora aktivit a  vzbuzení zájmu u  žáků. Budeme se opět 
snažit uspět v nejrůznějších vědomostních soutěžích a olym-
piádách, ve sportu, při výtvarných či hudebních přehlídkách, 
chceme ještě více rozšířit spolupráci s Domem dětí a mláde-
že a školami na všech stupních vzdělávání. Máme schváleny 
finanční prostředky na volnočasové aktivity města Bílovce, 
které vždy připravujeme pro širokou veřejnost. Naši žáci, ro-
diče i přátelé školy se mají tedy opravdu na co těšit. 
Organizace školního roku:
Období školního vyučování ve školním roce 2014/2015 začne 
v pondělí 1. září 2014. Vyučování bude v prvním pololetí ukon-
čeno ve  čtvrtek 29. ledna 2015. Období školního vyučování 
ve druhém pololetí bude ukončeno v úterý 30. června 2015. 
Podzimní prázdniny připadnou na pondělí 27. října a středu 
29. října 2014.
Vánoční prázdniny budou zahájeny v  pondělí 22. prosince 
2014 a skončí v pátek 2. ledna 2015. Vyučování začne v pon-
dělí 5. ledna 2015.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 30. led-
na 2015.
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla ško-
ly v okrese Nový Jičín stanoveny od 9. března do 15. března 
2015.
Mgr. Hana Bajnárková, ředitelka školy
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ZŠ Komenského věnovala exponáty 
myslivecké výstavě na zámku
Naše škola vlastnila ve své přírodopisné sbírce ještě několik 
exponátů vycpaných ptáků a  zvířat. Rozhodli jsme se tyto 
zapůjčit panu Zdeňku Pilichovi, aby je zařadil mezi stálou 
expozici na zámku s názvem Lov a myslivost. ,,Můžete chodit 
vyučovat o  zvěři a  přírodě přímo tady k  nám, dětem se to 
bude určitě líbit. A taky připravujeme na výstavě nové věci, 
takže jste srdečně zváni,“ dodává přímo pan Zdeněk Pilich. 
A my jsme s jeho návrhem samozřejmě velmi rádi souhlasili.

Zprávy z gymnázia
Vážení občané a přátelé školy,
prázdniny jsou za  námi a  opět začal nový školní rok. 
Zatímco žáci a  většina pedagogů nabírala energii pro 
nadcházející desetiměsíční studijní marathón, ve škole se 
nezahálelo. Kromě běžných oprav a údržby jsme v červenci 
zahájili první etapu rekonstrukce sociálního zázemí histo-
rické budovy. V  této etapě byly komplexně opraveny dívčí 
toalety v prvním podlaží a stavebně připraveny rekonstruk-
ce toalet v dalších dvou patrech. Současně s touto investiční 
akcí vrcholily přípravy na zahájení realizace projektu celko-
vého zateplení všech budov školy, mimo historické budovy, 
včetně výměny výplní stavebních otvorů v celém areálu ško-
ly. Tato významná investiční akce v  hodnotě téměř 28 mi-
lionů bude probíhat za  plného provozu po  celý školní rok. 
Součástí této akce je také oprava fasády historické budovy 
včetně klempířských prvků v hodnotě přesahující 4 miliony. 
Harmonogram oprav je nastaven tak, aby v roce 2016, kdy 
gymnázium oslaví 70 let od svého založení, bylo vše připra-
veno.

Mezi další akce, jejichž příprava zabrala větší část července 
a srpna a které se budou realizovat v průběhu školního roku, 

patří rekonstrukce laboratoří biologie a chemie, dokončení 
dvou jazykových laboratoří a odborné učebny fyziky. 

A jaké další novinky nás čekají ve školním roce 2014/2015? 
Kolektiv pedagogického sboru gymnázia v  červnu opustila 
paní Mgr. Marcela Kanisová a v srpnu paní Mgr. Michaela Ka-
fková. Obě kolegyně odešly z rodinných důvodů – stěhová-
ní do zahraničí či změna bydliště. Naopak náš pedagogický 
sbor bude posílen o dva mladé muže, pana Mgr. Víta Šustka, 
aprobace německý jazyk a český jazyk, a pana Mgr. Tomáše 
Tesarčíka, aprobace biologie a chemie. 

Další změnou pro příští školní rok je, že v souladu s dohodou 
se zřizovatelem pro školní rok 2015/2016 otevřeme opět 
pouze jednu třídu čtyřletého gymnázia. 
Mgr. Pavel Mrva

Nový kroužek pro šikovné žáky
Ve  spolupráci s  VŠB v  rámci projektu „Zlepši si techniku“ 
jsme na našem gymnáziu připravili volnočasový kroužek 
kybernetiky a mladého vývojáře pro žáky od 8 do 10 let 
a žáky od 11 do 14 let. Kroužek je určen všem, kteří chtě-
jí proniknout do  tajů elektroniky, informatiky a  moderní 
techniky. Kroužek je zcela zdarma, bude probíhat celoročně 
v prostorách gymnázia 3 hodiny co 14 dnů pod vedením lek-
torů vysoké školy. Kapacita kroužku je omezena na 12 žáků. 
Přihlášky můžete zaslat elektronicky na  adresu gbilovec@
gmk.cz do poloviny září.

Podrobné informace o kroužku včetně přihlášky naleznete 
na webových stránkách školy www.gmk.cz.
Mgr. Pavel Mrva, ředitel školy

Zobak vyhrál
Na  pivním festivalu v  Padochově získal bílovecký Zobak 
1. místo v kategorii Světlé ležáky (od 11% do 12,9%). Soutěže 
se zúčastnilo celkem 42 minipivovarů z celé České republiky.
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Český svaz chovatelů - Komise pro 
práci s mládeží
pořádá každý rok ,,Olympiádu mladých chovatelů“. Letos se 
jí již po několikáté zúčastnil náš mladý chovatel Rosťa Beneš 
a to ve své odbornosti-exoti, kategorie II.

Soutěž odstartovala 23.-24. května Okresním kolem v  Pří-
boře. Soutěžilo se: vypracování slohové práce, kde si Rosťa 
připravil,,Můj chov Alexandrů malých‘‘, dále písemné testy, 
poznávání jednotlivých druhů a odborný ústní pohovor.

Okresního kola se zúčastnil bohužel sám, tudíž následoval 
postup do ,,Celostátního kola 46. olympiády mladých chova-
telů“, konané 30.7.-3.8.2014 v Táboře.

Zde se už v  jeho kategorii zúčastnilo 6 soutěžících. Soutěž 
probíhala stejným způsobem jako okresní kolo, ale vše bylo 
daleko náročnější. A  tady Rosťa prokázal své chovatelské 
zkušenosti i odborné znalosti a zvítězil.

Toto vítězství mu zajistilo účast v mezinárodním finále 19.-
23.8.2014 ve slovenské Nitře, kde obsadil 2. příčku.

Sraz absolventů VŠB
Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 
zve na zářijový Sraz absolventů, který proběhne v pátek 
12. září 2014 v kampusu univerzity v Ostravě – Porubě.
Největší vysoká škola na  severní Moravě VŠB – Technická 
univerzita Ostrava, letos slaví 165 let od  svého založení. 
Jen za posledních 100 let její brány opustilo téměř 100 ti-
síc úspěšných absolventů. Chcete být u  toho? Přihlaste se 
na www.srazabsolventu.vsb.cz

Nabídka rekvalifikačních kurzů 
zdarma!
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje 
o.p.s. realizuje až do 14. 2. 2015 projekt s názvem Na trhu 
práce máme své místo!
Bližší informace o možnostech účasti na projektu jsou k dis-
pozici na  webových stránkách organizace (www.czp-msk.
cz), či pracovišti Centra pro zdravotně postižené Moravsko-
slezského kraje o.p.s. v Opavě. Telefon: 553 734 109, E-mail: 
czp.nahlikova@czp-msk.cz

Burza práce a rekvalifikací v Ostravě 
Burza se koná 9. září 2014 od 9.00 do 16.00 hod. v DTO CZ 
(Mariánské náměstí 5, Ostrava-Mariánské Hory, naproti bý-
valému Telecomu). 
Vstup pro všechny zájemce zdarma.

Svaz tělesně postižených - městská 
organizace v Bílovci
www.stpbilovec.cz
V měsíci červenci byly uskutečněny sportovní hry, které byly 
velmi úspěšné. Soutěžilo se v „náročných disciplinách“ a to: 
hod šipkou na cíl, hod kroužků, bourání plechovek , rybolov 
a hod míčku do kbelíku. Soutěž proběhla na dvorku u klu-
bovny a  účast 80% našich členů svědčí o  tom, že je zájem 
o naše akce. Snažíme se naše členy pobavit, aby mohli zapo-
menout na své nemoci a běžné starosti. FOTO z našich akcí 
můžete sledovat na našich webových stránkách. Pokračová-
ní sportovních her bylo v Modré Laguně, kde jsme si vyzkou-
šeli hru vodní pólo.

Na měsíc září máme připraveno: 
Pravidelné setkávání v klubovně : 2. 9. 2014 vždy od 14 hod
 16. 9. 2014 
 30. 9. 2014 
Rekondiční pobyt VANECO - Řecko 8.9.2014 – 18.9.2014

Připravujeme: 
3. 10. 2014 - zájezd FLORA Olomouc - zájemci se mohou při-
hlásit u p. Ocáska a p. Zapletala
6. 10 - 11. 10. 2014 – rekondiční pobyt RETASO Prostřední 
Bečva
Za STP Bílovec Ilja Banar



 
 
Vážení spoluobčané. 
 

Před čtyřmi lety jsme se poprvé ucházeli o Vaše hlasy v komunálních 
volbách. Vaše důvěra vynesla našeho zástupce do zastupitelstva města 
Bílovce a posléze i do městské rady, kde působí jako radní pro školství a 
komunikaci s podnikateli. Dostali jsme možnost vést finanční výbor i 
bytovou a sociální komisi, naši členové aktivně pracují v komisi majetkové, 
kulturní, školské a sportovní. Podílíme se na komunitním plánování 
sociálních služeb v Bílovci. 

 
Před minulými volbami jsme Vám neslibovali žádné vzdušné zámky, nedávali žádné nereálné sliby. Nabídli jsme Vám pouze 

svou konstruktivní práci ve prospěch Bílovce. Proto můžeme nyní s klidným svědomím před Vás předstoupit a říci, že prakticky vše 
jsme splnili, že se podařilo přesvědčit naše koaliční partnery ve vedení města Bílovce o našich prioritách a své vize realizovat. 
 

Po čtyřleté zkušenosti ve vedení města víme, že je ještě mnohé k řešení. V oblasti školství, kultury, duchovního života, sportu 
a sociální činnosti. Je nutné dbát na rozvoj místních částí, podporovat investice do oprav a rozvoje Bílovce, nabízet pomoc těm, kteří 
vytvářejí pracovní místa, posilovat bezpečnost občanů města. Nabídnout Vám příjemný, smysluplný, uspokojující a bezpečný život 
v Bílovci, včetně všech jeho místních částí. 
 

Volební program TOP 09, který se Vám v nejbližších dnech dostane do rukou, nebo ho můžete stejně jako kandidátní listinu 
najít na našich webových stránkách, jednotlivé priority, které jsme zde nastínili, popisuje podrobně. Na seznamu kandidátů za TOP 
09 do komunálních voleb 2014 jsou jednak jména lidí, kteří již pro Bílovec mnohé udělali, a je za nimi hodně vykonaného, tak na 
druhé straně jsou zde jména nová a doufáme, že perspektivní. 
 

Budeme rádi, pokud i v nadcházejících volbách Vás osloví naše vize o spravování Bílovce a dáte nám svůj hlas. Opět Vám 
můžeme nabídnout pouze svou práci pro Bílovec a doufat, že jsme Vás za čtyři roky, co jsme ve vedení města, přesvědčili o svých 
schopnostech.  
 

V Bílovci        Tomáš Velička 
zastupitel a člen rady města Bílovce, 
předseda MO TOP 09 v Bílovci 
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   Logo ve stupních šedi

Převod barev pro černobílý tisk.

   Základní verze loga

V komunikaci se používá především 

na světlém podkladu.

   Jednobarevná verze loga

Výjimečné použití při tisku přímou barvou.

U materiálů v tomto manuálu, kde není výslovně 

uvedená možnost označení jednotlivé organizace, 

je uvedená varianta jediná možná - pouze s logem 

TOP 09.

Loga najdete ve složce CK/2011_MANUAL 

na ftp TOP 09.



Zateplení budovy ZŠ Wolkerova

Víceúčelové hřiště na Radotíně Rekonstrukce věže kostela sv. Mikuláše v Bílovci

Hřbitov – rekonstrukce chodníků,  
regenerace zeleně, nové osvětlení

Cyklostezka ve Staré Vsi II. etapa

MŠ Bravinné – zateplení, tepelné čerpadlo, výměna oken

Výběr z investičních akcí za období 2010 - 2014

Město Bílovec v posledních čtyřech letech proinvestovalo úctyhodných 267 mil. Kč, přičemž 137 mil. Kč bylo úspěšně zís-
káno z nejrůznějších dotačních zdrojů.
 
Potěšující informací pro nás všechny je pak především fakt, že se nám zadlužení města z původních 37 mil. Kč podařilo snížit 
na 26 mil. Kč a město Bílovec navíc v posledních čtyřech letech vůbec nečerpalo žádný nový úvěr. 

Věřím, že alespoň jedna z níže uvedených realizací pozitivně ovlivnila život každého z nás.

Petr Klimek



Parkoviště za věžáky

Modrá laguna – nová fasáda, parkoviště u objektu

Zámek – schodiště, dveře, okna, kaple, fasáda Ohrada – nové odpočívadlo na točně

Muzeum

Digitalizace kina Radost

Rekonstrukce muzea a revitalizace přilehlého parku

Parkoviště na Radotíně I



Rekonstrukce ulic Pivovarské (vlevo prostor  
po demolici objektu), Zámecké a Valové

Střelnice – kuželna, zeleň, veřejné osvětlení,  
kamerový systém, mobiliář

Kulturní dům Výškovice – zateplení, tepelné čerpadlo, okna Lubojaty – vizualizace plánovaného společenského centra

Zateplení budovy ZŠ Komenského: budova B

Studie přístavby Domova pro seniory na Opavské ulici

Repase náhrobků ze hřbitova a jejich přesun  
do zámecké kaple

Parkoviště na Radotíně II



Rekonstrukce chodníku na Opavské ulici

Stavba Městské knihovny a centra pro seniory - vizualizace

Lhotka – vybudování nasvětleného přechodu a chodníku Dům s pečovatelskou službou  
– snížení energetické náročnosti

Lubojaty – vybudování nasvětleného přechodu,  
rekonstrukce chodníků

Nové víceúčelové hřiště u ZŠ Komenského

ZŠ TGM: nový plot, výměna oken, dveří a zateplení fasády

Stavba Městské knihovny a centra pro seniory



Kandidáti MO ČSSD Bílovec 
do zastupitelstva města Bílovce 

v komunálních volbách roku 2014 
 

                         

51 let, místostarosta                  41 let, ředitel gymnázia               73 let, důchodce                           36 let, úředník                               63 let, důchodce         

„Volební sliby plním!"                „Politika je služba společnosti,   „Člověk je bohatý tím,                 „Život je otázkou priorit!"           „Používat zdravý rozum."                                                         
                                                             nikoliv vlastnímu prospěchu."   co učinil pro druhé." 
 

                               

69 let, důchodce                            40 let, elektrikář                         62 let, invalidní důchodce           63 let, důchodkyně                      43 let, strojní mechanik 

„Vše pro člověka."                         „Kdy jindy než teď."                   „Sociální cítění."                           „Zlepšení bytové situace."         „Někdy míň je víc."                                                       
   

                         

44 let, technik IT                            59 let, ředitel HZS                       43 let, mistr                                   58 let, důchodce                          79 let, důchodce 

„Kvalitní život pro všechny          „Spokojený občan =                   „Bezpečné a klidné město pro    „Vše pro čistotu a bezpečnost „Každý je tak velký, jak velkou 
slušné občany."                             = bezpečí pro občana."              všechny slušné spoluobčany.."   města."                                         tíhu unese."     
 

                                    

Více informací na: 

www.cssdbilovec.sweb.cz 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Renault, Opel:  +420 774 113 731  
   Citroën, Peugeot +420 602 533 699  
   Ford:    +420 733 221 443  
       
 
 

ul. Radotínská | 743 01 Bílovec 
info@ekoautovrakoviste.cz | www.ekoautovrakoviste.cz 

 
 prodej použitých náhradních dílů 
 výkup náhradních dílů 
 výkup automobilů i havarovaných 
 zajistíme-zprostředkujeme ekologickou likvidaci automobilů 
 odtahová služba 

 
DOVOZY AUTOMOBILŮ ZE ZAHRANIČÍ 

www.hupl.cz

PLOTY    OPLOCENÍ    REALIZACE

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV
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2% slevu

 Pletivo, plotové panely a příslušenství

 Podhrabové desky, gabiony

 Realizace plotu na míru

 Hutní materiál

 Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony

PRAMOS, pobočka Ostrava, Výstavní 11/123, Ostrava-Vítkovice
telefon: 596 782 067, e-mail: ostrava@pramos.cz
více informací na www.pramos.cz

PRÁVĚ V ZÁŘÍ U NÁS...

 

DLOUHODOBÝ PRONÁJEM
2 + KK, 37 m2, byt 1. kat. v Bílovci, ul.
17. listopadu. Po celkové modernizaci, nová okna,
zateplený, nová kuchyň, koupelna. Samostatné 
plynové topení, měřitelné služby, internet, satelit. 

Platby: 4 500 + 2 500 Kč služby.
3 nájmy a služby předem +10 000 vratná kauce.

Tel.:724 294 222
 



 
 
 
 
 

HVÁLILA RADA MĚSTA NA 
SVÉM LISTOPADOVÉM 

ZASEDÁNÍ JAKO SOUČÁST 
STŘEDNĚDOBÉ KONCEPCE 
BEZPEČNOSTI A POŘÁDKU 

VE MĚSTĚ BÍLOVCI. 
Členy pracovní skupiny, která se bude 
podílet na realizaci projektu, jsou Ing. 
Sylva Kováčiková, starostka města, Jan 
Lazecký, místostarosta, Pavel Kudela, 
velitel Městské policie Bílovec a Mjr. 
Mgr. Radim Daněk, vedoucí obvodního 
oddělení PČR Bílovec. Manažerem 
projektu se stala Ing. Martina Břusková 
z bílovecké radnice.

V roce 2006 bude město Bílovec žádat o 
dotaci na realizaci těchto projektů:
1. Projekt „Bezpečně do školy“, celkové 
náklady 1 119 tis. Kč. Podíl města 111,9 
tis. Kč.
Projekt se skládá z represivní části -
nákupu měřiče rychlosti vozidel včetně 
počítačového vybavení, a preventivní 
části spočívající v nákupu alkotestu a 
nástřiku panoramatického jehlanu, který 
by měl zvýšit bezpečnost našich školáků 
a chodců na cestách.

2. Projekt „Policista váš přítel a 
ochránce“, celkové náklady 109,2 tis. 
Kč, podíl města 10,92 tis. Kč. Za tyto 
prostředky bude pořízena digitální 
kamera, data projektor včetně 
promítacího plátna, notebook s 
promítačkou, diplomy a ceny určené pro 
soutěže.

3. Projekt „Společný elektronický 
informační systém pro občany“ v 
celkových nákladech 67,4 tis. Kč, podíl 
města 6,74 tis.Kč. Finance jsou určeny 
na nákup digitálního diktafonu, 
víceúčelové tiskárny a výpočetní 

KOMINICTVÍ
Čištění a kontroly spalinových cest 

dle nařízení vlády č. 91/2010 Sb.
Opravy komínů a kouřovodů. 
Frézování a vložkování komínů

Pavel Adamus
Bílovec, Bravinné 12

 723 221 198, pavel344@seznam.cz

NNAABBÍÍZZÍÍMM

KKKUUURRRZZZYYY FFFRRRAAANNNCCCOOOUUUZZZŠŠŠTTTIIINNNYYY
PPRROO VVŠŠEECCHHNNYY ÚÚRROOVVNNĚĚ..

VV BBÍÍLLOOVVCCII

KKKOOONNNTTTAAAKKKTTT::: 666000333 999444222 999111777
ee--mmaaiill:: mmaahhuulleennaa..hheerrmmaannoovvaa sseezznnaamm..cczz

   

DDRRUUHHÝÝ  PPÁÁRR    
              VV  AAKKCCII  !!  

 

Nákupem brýlí se snadno čistitelným povrchem 
STAYCLEAN obdržíte druhý pár pro sebe nebo 
pro někoho z rodiny za akční cenu! 
 
 

Věra Dubová – Optik (optika na náměstí) 
Slezské nám. 8, Bílovec,  777 700 272 

 

PILA ŘEHÁČEK  
BÍLOVEC  

nabízí k prodeji  
 

piliny  hobliny  štípané a sekané dříví  odkory  mulčovací kůru  
chvojí na podpal. Dále je připravena k odběru směska dřevního 
odpadu - tento materiál je zdarma pouze za odvoz. 
 
 

 
Kontakt: 731 109 885 

KKAANNDDYYSS  sladké potěšení 
Od září přijímáme objednávky 

na VVÁÁNNOOČČNNÍÍ  CCUUKKRROOVVÍÍ.. 

Kontakt: Pavla Vavrošová 
Sv. Čecha 652/8, Bílovec 
 734 240 933 
 
 

cukrarna.pavla@seznam.cz 
   

NNAABBÍÍZZÍÍMM

dlouhodobý pronájem bytu 1 + 1 
v Bílovci

KKOOUUPPÍÍMM
garáž v Bílovci (za nemocnicí)

 666000444 999888777 777666666

Dům kultury Bílovec nabízí 

prostory pro Vaše akce 

a společenská setkání.

Tel.: 603 852 054
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lepením pytlíků. Stres vyvolaný dramatickou změnou života a normalizační bez-
nadějí vyústil ve zpěvaččinu osobní tragédii. Svůj osud zpěvačka nesla bez reptá-
ní, přestože se stala terčem výslechů a šikanování ze strany Státní bezpečnosti. 
V roce 1989 zažila Marta během Sametové revoluce comeback, který by jí mohla 
závidět leckterá světová hvězda. Film mapuje zpěvaččinu první i druhou pěvec-
kou kariéru, odkrývá mnohé z dramatického osobního života a zároveň mapuje 
historii Československa v druhé polovině 20. století. Režie Olga Sommerová.
Vstupné 80,- Kč

Čtvrtek 	 18. 9. v 19:00 hodin	 Pátek	 19. 9. v 19:00 hodin
FAKJŮ, PANE UČITELI

Komedie Německo, 2D, 118 min.
Zeki Müller nemá na vybranou. Někdo totiž postavil školní tělocvičnu přímo nad 
jeho „úsporami“. Tedy nad místem se zakopanými ukradenými penězi, které tam 
pro něj ukryla jeho přítelkyně. A tak, aby se po propuštění z basy dostal ke své ko-
řisti, musí se vydávat za suplujícího učitele na Götheho gymnáziu, čímž vznikne 
už tak sužovanému vzdělávacímu systému další problém, protože od toho oka-
mžiku zaměstnává nejbláznivějšího učitele všech dob. V noci se Zeki snaží tajně 
prokopat ke své uloupené kořisti a během dne používá sice drastické, ale účinné 
metody, aby zkrotil neukázněné teenagery ve třídě 10. B.
Vstupné 110,- Kč

Sobota 	 20. 9. v 19:00 hodin	 Neděle 	 21. 9. v 19:00 hodin
SIN CITY: ŽENSKÁ, PRO KTEROU BYCH VRAŽDIL 

Akční krimi thriller USA, 3D, 103 min. 
Je další horká noc. Bezvětrná a vyprahlá. Dwight (Josh Brolin) hloubá o tom, na ko-
lik způsobů to v životě zvoral a co by dal za to, kdyby dostal šanci začít znova s čis-
tým štítem. Vtom mu zavolá jeho osudová žena Ava (Eva Green) a požádá ho, aby 
ji ochránil před násilnickým manželem. Dwight však netuší, že Ava má úplně jiné 
úmysly. Marv (Mickey Rourke) se probudí na dálnici, obklopen několika mrtvými 
těly, a ani za nic si nemůže vzpomenout, kde se tam vzal. Sebevědomý gambler 
Johnny (Joseph Gordon-Levitt) chce ve hře porazit největšího padoucha ve městě.
Vstupné 130,- Kč

Čtvrtek 	 25. 9. v 17:00 hodin	 Pátek 	 26. 9. v 17:00 hodin
TŘI BRATŘI

Česká pohádka, 2D, 90 min.
Tři bratři (Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula) se vydávají do světa na zku-
šenou, aby si našli nevěsty a rodiče jim mohli předat hospodářství. Sourozenci 
při svém putování jako kouzlem vstupují do slavných pohádek, ve kterých je čeká 
mnoho nástrah, nečekaných příhod a možná také láska. Filmová pohádka nabízí 
spoustu dobrodružství, překvapivých situací, ale také laskavého humoru. Děj fil-
mu, včetně známých a oblíbených písniček, které ve filmu zazní, pochází z pera 
Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře.
Vstupné 100,- Kč

Sobota 	 27. 9. v 19:00 hodin	 Neděle 	 28. 9. v 19:00 hodin
CHRAŇ NÁS OD ZLÉHO

Krimi horor USA, 119 min., 2D
Newyorský policista Ralph Sarchie (Eric Bana), který se sám potýká s vlastní-
mi problémy, se pouští do vyšetřování série znepokojivých a nevysvětlitelných 
zločinů. Spojí své síly s  nekonvenčním knězem (Edgar Ramírez), odborníkem 
na vymítací rituály, aby společně bojovali s nočními děsy a případy démonického 
posednutí, které ohrožují jejich město. Film se inspiroval knihou, která popisuje 
Sarchieho skutečné mrazivé případy.
Vstupné 80,- Kč

Program kina Radost v Bílovci - září 
2014
Čtvrtek 	 4. 9. v 17:00 hodin 2D vstupné 80,- Kč
Pátek 	 5. 9. v 17:00 hodin 3D vstupné 130,- Kč

LETADLA 2 : HASIČI A ZÁCHRANÁŘI
Animovaný USA, 84 min. Dabováno.
Když se světově proslulý letecký závodník Prášek dozví, že má poškozený 
motor  a  už možná nikdy nebude moci závodit, je nucen zařadit jiný rychlost-
ní stupeň a vrhá se do světa vzdušného boje s požáry. Prášek spojí své síly se 
záchranářským a hasičským veteránem, vrtulníkem Strážcem Břitvou, a s jeho 
odvážným týmem, jehož členy jsou mimo jiné odvážná hasička Kapka, nákladní 
vrtulník Větrník, bývalý vojenský dopravní letoun Cabbie či veselá parta neohro-
žených terénních vozítek, která si říkají Kouřoví skokani.

LETNÍ KINO
Pátek 	 5. 9. ve 20:00 hodin

PULP FICTION: HISTORKY Z PODSVĚTÍ
Krimi/thriller USA, 160 min.
Přijďte si užít kultovní trhák pod širé nebe!
Vstupné 50,- Kč

Sobota 	 6. 9. v 19:00 hodin
Neděle 	 7. 9. v 19:00 hodin

DÍRA U HANUŠOVIC
Komedie ČR, 2D, 102 min.
Učitelka němčiny Maruna (Tatiana Vilhelmová), toho času hospodská, se snad 
nikdy nevdá. Na malé vesnici je o vhodné muže nouze: nerozhodný starosta (Ivan 
Trojan) tráví hodně času na posedu a čeká na svého jelena, dětsky naivní Olin 
(Jaroslav Plesl) je okolím považován za neškodného vesnického blázna a klempíř 
Kódl (Lukáš Latiňák) se s chutí otočí za každou sukní. Maruně na klidu nepřidá 
ani její panovačná matka (Johanna Tesařová), o kterou spolu se sestrou Jarunou 
(Lenka Krobotová) pečují.
Vstupné 100,- Kč

Čtvrtek 	 11. 9. v 17:00 hodin 2D vstupné 120,- Kč
Pátek 	 12. 9. v 17:00 hodin 3D vstupné 150,- Kč

ŽELVY NINJA
Sci-fi komedie USA, 90min. Dabováno
Město New York zoufale potřebuje hrdiny. Ovládá ho strach a všehoschopný Tr-
hač (William Fichtner), jehož pozice vládce podsvětí je zcela neotřesitelná, dokud 
se v městské kanalizaci vinou nepodařeného genetického experimentu neobjeví 
čtyři obojživelníci s mimořádnými schopnostmi. Tam, kde jsou Michelangelo, Do-
natello, Leonardo a Raphael, nesmí pochopitelně chybět ani zvědavá reportérka 
April, kterou si zahrála Megan Fox.

Sobota 	 13. 9. v 19:00 hodin
Neděle 	 14. 9. v 19:00 hodin

MAGICKÝ HLAS REBELKY
Dokument ČR, 90 min., 2D
Zpěvačka, signatářka a mluvčí Charty 77 Marta Kubišová setrvala se ctí dvacet 
let v odporu proti komunistickému režimu. Když jí bylo dvacet sedm let, byla 
ve svém strmém profesním vzletu sestřelena ruskými okupačními tanky, které 
obsadily Československo. Důvodem byla pravděpodobně zpěvaččina píseň Mod-
litba pro Martu, která se stala protestsongem okupované země. Marta, trojná-
sobná Zlatá slavice z let 1966, 1968 a 1969 a sex symbol tehdejší doby, se živila 
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Klub seniorů Bílovec
3. 9. 2014 středa, klubovna KS na gymnáziu, 15 – 16 hodin, 
možnost přihlášek na  zájezd do  Šternberka, do  Ostravy 
na operu Čertova stěna /9.10./ a do kurzu práce s počítačem.

7. 9. 2014 neděle, zájezd do divadla v Ostravě /DAD/ na ga-
lavečer k  zahájení divadelní sezony 2014/2015, odjezd 
v 17.30 hod. Jen pro přihlášené!

10. 9. 2014 středa, tradiční „OPÉKÁNÍ MAKREL“ u Medvě-
dí boudy. Pro lepší trávení je naordinován zpěv s harmoni-
kou a dobrá nálada. Začátek v 15 hodin.

13. 9. 2014 sobota, 14 hodin, kino Radost, FILM pro senio-
ry: MAGICKÝ HLAS REBELKY. Dokument ČR o Martě Kubišo-
vé, české zpěvačce a trojnásobné Zlaté slavici. Zvýhodněné 
vstupné pouze pro seniory!

25. 9. 2014 čtvrtek, celodenní zájezd do Šternberka /Expo-
zice času-hodinářské muzeum/, Příkazy-Hanácký skanzen/ 
a okolí. Cena 200,- KČ.  Přihlášky v klubovně KS 3. 9. 2014. Od-
jezd v 7.00 hod. z nádraží. Bližší informace na tel.: 608 127 964.

27. 9. 2014 sobota, vycházka po regionu do Lukavce. Účast 
na  setkání turistů. Bližší informace budou na  pozvánkách 
a na internetu /www.klubseniorubilovec.cz/.

středa, klubovna KS na  gymnáziu, 15 – 16 hodin, možnost 
přihlášek na zájezd do Šternberka, do Ostravy na operu Čer-
tova stěna /9.10./ a do kurzu práce s počítačem.

PŘIPRAVUJEME
Počítačový kurz na  gymnáziu od  poloviny září. Přihlášky 

3. 9. 2014 v klubovně KS.
Zájezdy do  divadla v  Ostravě v  rámci předplatného 

2014/2015.
Zájezd do Ostravy na operu „Čertova stěna“ ve čtvrtek 9.říj-

na-přihlášky 3. 9. v klubu.
Účast na celoměstském setkání ke Dni seniorů v DK v Bílov-

ci v pátek 3. 10. 2014. Bližší informace o této akci najdete 
v tomto vydání Zpravodaje.

VÝSTAVA OBRAZŮ DAVIDA GRABCE
 8. září - 17. října 2014

v MonAmi, přátelském knihkupectví s kavárnou 
 na Slezském náměstí v Bílovci

 
David Grabec se narodil v Bílovci v roce 1978. 

V dětství navštěvoval výtvarný kroužek pod vedením 
pana Zděňka Jakůbka a v pozdější době pod vedením 

akademického malíře Stanislava Lubojackého. 
Absolvoval na Střední škole sklářské ve Valašském 
Meziříčí, kde studoval obor malíř skla a keramiky.
Posledních 16 let zaměstnán jako protetický technik 

ve firmě, která se zabývá výrobou ortopedických pomůcek.

Pozvánka ke slavnostnímu obřadu 
Kaple sv. Barbory v Bílovci
sobota 13. září 2014 ve 14.00 hod. Vítání novorozeňat
sobota 13. září 2014 v 15.00 hod. Blahopřejeme jubilantům

Seznam jubilantů v průběhu měsíců července a srpna 2014
Valdemar Koziol, Anna Recmanová, Marie Harabišová, Ma-
rie Břenková, Růžena Niklová, Zdeňka Niklová, Pavla Rich-
terová, Anna Adamcová, Miloš Fabián, Anna Kupková, Sonja 
Rojíčková, Josef Maivald, Severin Šrubař, Engelbert Scholz, 
Otilie Seidlerová a Ilona Obešlová.
Jarmila Jarošová, Karel Bohdal, Leokadie Orlíková, Emilie 
Ocásková, Milan Vícha, Danuše Havlíková, Anna Dluhošo-
vá, Irena Limanovská, Bohuslava Hermannová, Jiří Seidler, 
Rudolf Vavrečka, Pavla Bartoníková, Josef Adamský, Zdeňka 
Indráková, Jan Harabiš, Milada Gaščíková, Jana Pavlásková, 
Elena Schaumannová, Günter Schüler, Emilie Večerková, 
Olga Lechová a Jan Stanovský.

Supervize - Bílovecká nemocnice
Od  poslední supervize dobrovolníků Adry v  roce 2013 se 
dobrovolnictví v  bílovecké nemocnici rozrostlo o  dalšího 
canisterapeutického pejska , který již druhým měsícem do-
chází na oddělení následné péče. Při loňské supervizi jsem 
měla velkou radost, že se přihlásily studentky z bíloveckého 
gymnázia. Všichni jsme doufali, že to vzaly skutečně vážně 
a že tak posílí naše řady. Ale asi se nemá brát nic s úplnou 
jistotou. A je tu ještě jedná závažná věc.
Takový mladý člověk je na oddělení následné péče postaven tváří 
v tvář těžce nemocným lidem. Ne každý se s tím dovede vyrovnat.
Z těchto důvodů to chápu a možná, až budou starší, se k dob-
rovolnictví vrátí.
Přesto se naše řady rozrostly, i  když o  dobrovolníky o  něco 
starší. Proto byla tato supervize takovou výměnou zkušeností, 
hlubokých zážitků a vzpomínek radostných i smutných na paci-
enty, které jsme za ta léta navštěvovali. Každý z těchto pacientů 
nám ze svého života dal nějakou zkušenost nebo ponaučení pro 
náš další život. Nás dobrovolníky hřeje u srdce to, že jsme mu 
do  toho nemocničního pokoje, někdy plného bolesti, smutku 
a beznaděje, přinesli trochu radosti, úsměvu a naděje, že přece 
může být lépe. Bylo by proto dobře, kdyby si to lidé v nynější 
uspěchané době, plné honby za materiálnem a malou tolerancí 
k bližnímu, uvědomovali. Vždyť nikdo nemládneme a s přibý-
vajícími léty se ve složité situaci může octnout každý z nás. Pro-
to by nás – dobrovolníky - těšilo, kdyby se naše řady rozrůstaly. 
Tuto naši supervizi vedla Andrea Radomská-naše supervizorka 
Adry. Za DC Ostrava byla účastna Lucie Kurnátová.
Za  nemocnici jsme uvítali sociální sestřičku Evu Vrátnou, 
se kterou pravidelně spolupracujeme. Velké naše poděko-
vání posíláme paní Janě Bohačíkové, vedoucí internetového 
knihkupectví a kavárny MonAmi v Bílovci, za její vstřícnost 
a vzornou obsluhu.
Bylo to skutečně příjemné relaxační setkání dobrovolní-
ků bílovecké nemocnice. Závěrem poděkoval pan Ladislav 
Blahuta a vedení Adry paní Lence Mužné z Fulneku za sice 
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krátkou dobrovolnickou činnost, ale velmi plnohodnotnou. 
Přistoupila k této dobrovolnické činnosti s takovou zodpo-
vědnosti, která je příkladná.
Prožili jsme spolu pěkné odpoledne a těšíme se na další ta-
ková setkání.
Eliška Knězková,
dobrovolnice-canisterapeutka, Adra-Ostrava

Činnost JSDH Bílovec v červnu 
a červenci
V měsících červnu a červenci členové jednotky absolvovali 
na poli odborné přípravy téměř kompletní výcvik na vodě. 
Po  provedení teoretické odborné přípravy, které věnovali 
jednu sobotní schůzku, se poslední červnový pátek a první 
červencovou sobotu uskutečnily praktické výcviky. První 
proběhl na klidné vodní hladině na bílovecké přehradě. Dru-
hý pak na tekoucí vodě na řece Odře ve Studénce. Uzavření 
celého výcviku na vodě proběhne v zimních měsících výcvi-
kem na zamrzlé vodní hladině. 
Mimo výcviky na  vodě členové v  rámci odborné přípravy 
provedli v sobotu 14. 6. ukázku zásahu u dopravní nehody 
při Dni obce Velké Albrechtice. 
V  uvedených měsících jsme se opět potýkali s  technickými 
problémy druhovýjezdové cisterny. Nejprve došlo ke  zkratu 
a zahoření elektroinstalace. Tento problém jsme ještě opravili 
svépomocí. Ovšem během zásahu 8. 7. , den před absolvová-
ním STK, došlo k prasknutí dvou vzduchových vlnovců na od-
pružení zadní nápravy vozidla. Tuto opravu jsme již museli 
svěřit odborníkům. Díky vstřícnosti Autodopravy pana Lazec-
kého, kde oprava proběhla, bylo vozidlo již 10. 7. přistaveno 
na STK, kterou absolvovalo jen s lehkými závadami. 
V  měsíci červnu členové jednotky provedli 6 zásahů. 9. 6. 
v podvečer členové jednotky likvidovali obtížný bodavý hmyz 
ve Výškovicích. Dalšího dne, po deváté večerní, jednotka vy-
jela s oběma cisternami k požáru mezi Bravanticemi a Jose-
fovicemi, ze kterého se nakonec vyklubalo neohlášené pálení 
bioodpadu. 12. 6. a 14. 6. pak členové s prvovýjezdovou cis-
ternou provedli protlačení ucpaných kanalizací ve Velkých Al-

brechticích a Bílovci. Další poplach svolal členy jednotky 15. 6. 
zrána, kdy byla jednotka povolána k  pohotovosti na  stanici 
za profesionální jednotku, která toho času cvičila v dálničním 
tunelu. 28. 6. více než 10 hodin členové opět strávili pohoto-
vostí na stanici. Jednotka Hasičského záchranného sboru toho 
času hasila požár zemědělského objektu v Luboměři. 
Měsíc červenec na  poli zásahovém začal pro členy jednot-
ky 8.  7. v  odpoledních hodinách. Členové jednotky rozděleni 
na dvě části absolvovali v rychlém sledu za použití všech vo-
zidel 4 zásahy. V Bílovci likvidovali následky utržené střechy, 
odstraňovali spadlé stromy v  areálu nemocnice a  na  Nové 
cestě. Ve Velkých Albrechticích pak řešili zatopení objektu vo-
dou. 12. 7. jsme s  prvovýjezdovou cisternou opět likvidovali 
spadlý strom v Bílovci. Svůj první prázdninový požár členové 
jednotky likvidovali 22. 7. ve Staré Vsi za použití obou cisteren. 
V prvních hodinách dne 23. 7. jsme s prvovýjednovou cister-
nou a dopravním automobilem pomáhali odstraňovat následky 
prasklého vodovodu v jedné z bíloveckých budov. Stejného dne 
večer jsme se stejnou technikou likvidovali následky zatečení 
vody, tentokráte dešťové, opět ve  Velkých Albrechticích. Nej-
náročnějším dnem však pro členy jednotky byla sobota 26. 7. 
Jednotka nejprve provedla za použití obou cisteren protlačení 
kanalizace v Bílovci na ulici Čs. armády. Poté za použití doprav-
ního automobilu likvidovali členové bodavý hmyz ve Staré Vsi 
a  souběžně s  prvovýjezdovou cisternou další členové čistili 
studnu ve Velkých Albrechticích. Sotva se veškerá technika vrá-
tila na základnu a členové se rozešli do svých domovů, opět ro-
zezněly poplachové vyrozumívací hovory i SMS jejich mobilní 
telefony. Jednotka byla nejprve povolána k pohotovosti na zá-
kladně, který se posléze pro osádku druhovýjezdové cisterny 
změnil ve výjezd k požáru rekreačního objektu do Heřmanic 
u Oder-Vésky. Mezitím, co se tato posádka podílela na likvidaci 
požáru, osádka prvovýjezdové cisterny měla pohotovost na zá-
kladně. Během této pohotovosti byli členové vysláni k dopravní 
nehodě dvou osobních automobilů nedaleko své stanice. Zde 
ošetřili zraněnou osobu, likvidovali uniklé provozní náplně 
a po zadokumentování nehody Policií ČR silnici uklidili. 
Ing.  Tomáš Fešar – velitel jednotky

Policejní střípky
V  období od  16. 6. 2014 do  15. 8. 2014 policisté zdejšího 
OO PČR v Bílovci při silničních kontrolách zjistili 12 řidičů 
motorových vozidel, kteří řídili motorové vozidlo po před-
chozím požití alkoholických nápojů nebo jiné návykové lát-
ky, přičemž tři z nich jsou trestně stíháni pro přečin ohrože-
ní pod vlivem návykové látky podle 
§ 274 odst. 1 trestního zákoníku, a to z toho důvodu, že hla-
dina alkoholu u nich přesáhla 1.00 ‰, což je již uvedeným 
přečinem. Dále byli zjištěni 2 řidiči motorových vozidel, kte-
ří řídili motorové vozidlo, ačkoliv mají uložen zákaz činnosti 
spočívající 
v zákazu řízení motorových vozidel, kdy tedy mařili výkon 
úředního rozhodnutí tím, že vykonávali činnost, která jim 
byla zakázána, a  tím se dopustili přečinu maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání podle § 337/1a) trestního 
zákoníku. Také byli jištěni 2 řidiči motorových vozidel, kteří 
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řídili motorové vozidlo, ačkoli nejsou vlastníky příslušného 
řidičského oprávnění.
Dále policisté zdejšího OO PČR v Bílovci v uvedeném období 
zjistili sedmatřicetiletého muže jako pachatele krádeže figu-
ry okrasného vodníka 
z plastového materiálu o výšce 1 metr, která byla volně vy-
stavena na chodníku před prodejnou MM nábytek v Bílovci 
na ulici 17. listopadu, kterou následně prodal, přičemž svým 
jednáním způsobil poškozené společnosti škodu ve  výši 
okolo 1.790,-Kč.Svým jednáním se dopustil řečinu krádeže 
podle § 205 odst. 2 trestního zákoníku, jelikož již byl za ta-
kový čin v nedávné době odsouzen.
Také se nepoučil šestatřicetiletý muž z Bílovce, který se opa-
kovaně dopouštěl slovních a fyzických potyček na veřejnos-
ti, čímž se dopustil přečinu výtržnictví podle § 358 odst. 1, 
2 písm. a) trestního zákoníku. Dále se opakovaně dopouštěl 
přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání po-
dle § 337/1 a) trestního zákoníku, kdy opětovně řídil osobní 
motorové vozidlo, a to i přesto, že mu byl Okresním soudem 
v Novém Jičíně uložen zákaz činnosti spočívající v zákazu ří-
zení motorových vozidel, naposledy dne 12.7.2014 ve 12:09 
hodin v Bílovci na ulici 
17. listopadu. Za své uvedené jednání je muž vazebně stíhán. 
vedoucí oddělení npor. Bc. Jaroslav Švabík v.r.
vrchní inspektor nprap. Bc. Lukáš Smuda v.r.  

Městský kamerový systém pro Vaši 
bezpečnost
Město Bílovec disponuje celkem 12 kamerami na  území 
města Bílovce, které zesilují pocit bezpečí obyvatel a pomá-
hají práci strážníků i policistů.
Na věži kostela jsou dvě kamery, jedna na jižní straně a mo-

nitoruje náměstí, druhá kamera sleduje dění za kostelem 
na severní straně.

Zámek – kamera je umístěna na jižní stěně budovy.
Massag – kamera je umístěna na  budově Galvanovny, nad 

hlavní bránou do areálu, monitoruje křižovatky a okolí.
Massag – kamera je umístěna na ul. Opavská, na budově býv. 

Rhodesky, dnes Komíny 
Střelnice, kamera je umístěna na  budově kuželny na  rohu 

z čelní strany.
Radotín – zde jsou umístěny dvě kamery – jedna na domě 

č.  960, monitoruje „nové“parkoviště a  okolí, a  druhá ka-
mera je umístěna na domě č. 326, tato monitoruje „nové“ 
víceúčelové hřiště a okolí.

Městský úřad – kamera na této budově monitoruje křižovat-
ku Ostravská-Nová cesta-Jeremenkova a okolí.

Wolkerova – kamera je umístěna na budově Základní školy 911.
Základní škola T.G.M. na ul. Ostravské.
Nádraží – autobusové nádraží a okolí.

Kamerový systém pomohl v odhalení pachatele krádeže sád-
rové figury vodníka z chodníku před prodejnou Nábytku, také 
se díky kameře vrátila peněženka 14leté dívce z Ostravy, která 
byla na výletě v Bílovci a vytratila peněženku na chodník, což 

zrovna zpozorovala operátorka kamerou. Kamera však také 
zaznamenala 37 letého muže, který peněženku zvedl a uscho-
val. Už z toho, že odcházel na opačnou stranu než poškozená 
dívka, bylo zřejmé, že nález nehodlá vrátit. Rychlý zásah stráž-
níků muže zadržel a peněženku vrátil dívce. 
Strážníci se během prázdnin také setkali s neobvyklou čin-
ností, když museli hlídat pět krav, které utekly z  ohrady 
v  Bravinném, nebo odhalily srnku uzamčenou v  osobním 
vozidle na náměstí, nebo nalezli vodní želvu. Všechny přípa-
dy skončily dobře. Krávy přemluvil jejich majitel k návratu 
do  rodné ohrady, želvě jsme vypátrali její majitelku, jen ta 
srnka v  autě měla trochu zvláštní důvod. Údajně ji odchy-
til majitel prodejny na  náměstí, když ráno otevřel přímo 
v prodejně, tak ji pro jistotu zavřel do svého auta s tím, že 
po  zavírací době ji vyveze do  lesa. Zvláštní pasažér neuni-
kl pozornosti strážníka na  obchůzce, ten srnku vysvobodil 
a po kontrole u veterináře ji vypustil do volné přírody.
Strážníci ve dvou případech na silnicích zadrželi řidiče mo-
torových vozidel pod vlivem drog, které předali policii.

Městské stanování
Obecně je stanování a táboření oblíbenou prázdninovou čin-
ností mládeže a dětí. Pokud máte záměr postavit stan, musíte 
si ověřit, o čí pozemek se jedná a sjednat si souhlas majitele. 
V případě, že již stanujete, musíte dbát zákon, nerušit ostatní 
a neznečišťovat prostranství. Rodiče by měli vyhodnotit, o ja-
kou lokalitu se jedná a jaká jsou bezpečnostní rizika pro sta-
nující. Riziko ve formě rebelující, opilé, zdrogované mládeže, 
potulující zvířata, nebezpečné osoby od zlodějů po nemocné 
devianty, blízkost silnic, vodních ploch a toků. Nutné je i zvá-
žit, zda rozverné a veselé, pořád se chichotající děti nebudou 
obtěžovat nad obvyklý rámec sousedy. Raději využijte kontro-
lovaných kempů a táborů před příměstskými parky a lesíky. 

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 74301 Bílovec, 
telefon: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: 
(T-mobile) 608  25  25  35, e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz
Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Florbal
Vážení rodiče,
chcete, aby se Vaše dítě pravidelně věnovalo sportu, aby se 
naučilo radovat i z drobného úspěchu, našlo si nové kama-
rády a volný čas trávilo pod dohledem zkušených trenérů? 
Přiveďte ho k nám. Florbalový oddíl FBC Bílovec hledá nové 
hráče od 6 do 12 let.
Kdy a kde?
začínáme 8. září v 16.00 (trénujeme 2x týdně - pondělí, čtvrtek)
hala ZŠ Komenského
přijďte se nezávazně podívat na naše tréninky
s sebou si přineste pouze sálovou obuv a pití

Více informací se dozvíte na  našem tréninku, nebo na  tel. 
721 331 743, 737 915 907. Zajímavé články o minulé sezoně 
bílovecké florbalové mládeže najdete na www.fbcbilovec.cz.
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Rozhovor měsíce
Hokejoví bratři z Bílovce
Před dvěma roky jsme v červnovém Zpravodaji vedli rozhovor 
s bíloveckým mladíkem, žákem ZŠ Komenského, tehdy 13tile-
tým sportovcem, hráčem ledního hokeje, Lukášem Prepslem. 
V té době hrál za HC Kopřivnice - Černí vlci, 8. třídy a probojo-
val se s nimi až na Mistrovství ČR. V současné době Lukáš hraje 
za RT TORAX Poruba. A protože v jeho hokejových šlépějích jde 
i jeho o 5 let mladší bratr Jan Prepsl, tak vyzpovídáme i jej.
 
První otázka pro Lukáše.
Můžeš se pochlubit, jakých jste dosáhli v  proběhlé sezoně 
výsledků? V  Kopřivnici jsi byl na  republikovém finále a  co 
tedy v Porubě?
„V proběhlé sezoně jsme dosáhli velmi pěkných výsledků. Za-
čalo to prvním turnajem v Karviné, kde jsme přesvědčivě zví-
tězili, a pokračovalo to tak daleko, až se to nakonec zastavilo 
na postupu do Extraligy mladšího dorostu. Ligu, kterou jsme 
hráli, jsme vyhráli s opravdu velkým náskokem, kdy jsme z 32 
utkání ani jednou neprohráli v normální hrací době, prohráli 
jsme jen dvakrát a to na nájezdy. V základní části jsme dokon-
ce vyhráli všech 22 utkání a získali jsme tak 100% bodů a to 
66. A to je super. Na tento postup jsme museli velmi tvrdě dřít, 
ale ta odměna za tuto tvrdou dřinu je perfektní.“

Jak bude pokračovat Tvá hokejová kariéra v nastávající sezoně?
„V nadcházející sezoně budu chtít nadále působit v týmu HC RT 
TORAX Poruba a to ve starším dorostu, který hraje Extraligu, což 
je již velmi náročná, ale kvalitní soutěž. Dostat se do tohoto ko-
lektivu bude velmi těžké, ale je to můj velký cíl. Udělám vše pro 
to, abych se podobně jako u mladšího dorostu dostal do sestavy.“
 
Jaké máš představy o dalším hokejovém růstu výkonnosti? 
A také nás zajímá, jaké máš fyzické parametry na to hrát vr-
cholový mládežnický hokej a to ještě coby obránce.
„Co se týče výkonnosti, tak je vždy co zlepšovat. Budu muset 
stále na sobě pracovat jak na tréninku, tak mimo něj, protože 
ačkoliv se to nezdá, tak bez individuálního tréninku se těžko 
něco dá vylepšit. Co se týká fyzických parametrů, tak nejsem 
na tom špatně, měřím 182 cm a vážím 80 kg, ale ještě možná 
dál porostu. To jsou dobré předpoklady na hokej.“

A co soukromí a hlavně pak střední škola, jak to půjde dohro-
mady s tak náročnou sportovní činností, jakou hokej určitě je?
„Bude to náročné, ale bude se to muset zvládnout. I když je ho-
kej to, co mám velmi rád a chci v tomto sportu něčeho dosáh-
nout, tak vzdělání je vždy na prvním místě. Studuji na Obchod-
ní akademii - Ekonomickém lyceu, takže teď budu kloubit jak 
sport, tak studium ve stejném městě, a to v Ostravě.“

Mladší bratr Lukáše, Jan Prepsl, je taktéž žákem ZŠ Komenského 
v Bílovci, kde navštěvuje 5. třídu a hokejově podobně působí v HC 
RT TORAX Poruba. Jeho se zeptáme nejprve na hokejové začátky. 

Kde jsi, Honzíku, začínal, jak ses dostal do Poruby a jakých 
výsledků jste dosáhli ve svých soutěžích?

„Hokej jsem začínal ve Studénce, stejně jako bratr a to před 
3  léty. Odehrál jsem tam dvě sezony za  přípravku a  mladší 
žáky. Tak jako bratr jsem byl obráncem. Loni v červnu jsem 
pak přešel do RT TORAX Poruba, protože tam šel i bratr a jez-
díme tam společně. V Krajské lize a v páťácích jsme postou-
pili do finálových bojů s předními celky Olomouckého kraje 
a skončili jsme druzí, jen těsně za Vítkovicemi. Takže jsme se 
stali vicemistry této kategorie našeho a Olomouckého kraje.“

Jak se Ti v Porubě hrálo v porovnání se Studénkou?
„Ve Studénce jsem se teprve začínal učit hokej hrát a takhle 
nás k tomu i trenéři vedli, ale v Porubě jsem již musel něco 
více umět. Trenéři, hlavně pak náš hlavní trenér pan Mrázek, 
nám tady dávali také více zabrat a byli i přísnější, ale dost 
nás také naučili, myslím teď hlavně sebe. V  kolektivu byla 
a je řada velmi dobrých kluků a to se pak i mi lépe hraje, pro-
tože se musím snažit s nimi srovnávat krok, protože kdyby 
mi to nešlo, tak bych moc nehrál.“

Je Ti Tvůj bratr vzorem? A co škola?
„Chodím se na brášku dívat, když mám možnost a třeba nehra-
jeme. On je hokejově výše než já a líbí se mi, jak hraje. Já chci 
ale hrát svůj hokej. Ve škole problémy nemám, dosud jsem měl 
vždy samé jedničky a dělám vše pro to, aby to tak zůstalo. Oni 
nám totiž trenéři kontrolují žákovské knížky, a když jsou špatné 
známky, tak nám pozastaví tréninky a zápasy do doby, než se 
zlepšíme. Tak se snažím, abych mohl hrát hokej.“

A co tvá hokejová kariéra, máš nějakou představu, kam bys 
to chtěl v hokeji dotáhnout?
„Já nad tím moc nepřemýšlím, jsem ještě na to dost mladý, 
hraji teď hokej, protože mne to baví, ale bylo by fajn, kdy-
bych si někdy s bráškou zahrál třeba ligu nebo i v reprezen-
taci, ale to je jen takové přání.“

Přejeme našim hokejovým bratrům z  Bílovce hodně 
sportovních úspěchů a doufáme, že o nich ještě uslyšíme!
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ZE ŽIVOTA SPORTOVNÍHO 
KLUBU ŠSK BÍLOVEC

Vítězem CARTY Cup je ŠSK BÍLOVEC
Kluci ročník 2003 – hráli soutěž CARTY Cup. CARTY Cup je ne-
oficiální soutěž ligových starších přípravek a letos měla svůj 
první ročník. Zúčastnilo se ho devět týmů z Moravy a Slezska: 
FC Baník Ostrava, MFK Frýdek Místek, MFK Vítkovice, Fotbal 
Třinec, MFK Karviná, SFC Opava, Krnov, FC Hlučín a ŠSK Bílo-
vec. Kluci v podzimní části neprohráli ani jedno utkání a jen 
v jednom utkání uhráli remízu proti SFC Opava. Do jarní části 
vstoupili kluci s novými trenéry Vaškem Minaříkem a Duša-
nem Ondrušem. Na jaře odehráli kluci 8 zápasů, dva prohráli, 
šest utkání vyhráli a se 40 body ze 48 možných ovládli soutěž. 
V další sezoně se přesouvají kluci z kategorie starší přípravky 
do kategorie mladších žáků v žákovské lize (nejvyšší soutěž). 
Více informací na www.sskbilovec2003.estranky.cz

HELLER CUP ovládl ŠSK BÍLOVEC
Hráči ŠSK Bílovec si zahráli na konec sezony turnaj v Polan-
ce nad Odrou. Turnaj pod záštitou auto Heller má tradici již 
čtvrtý rok a Bílovec se vždy umístil na medailových místech. 
Letos kluci ročníku 2003 a mladší vytvořili dva týmy: modří 
pod vedením Dušana Ondruše a žlutí s Vencou Minaříkem. 
Turnaj měl 3 věkové kategorie, a to starší přípravky, mlad-
ší přípravka a  školička. Modří i  žlutí vyhráli svou skupinu. 
V semifinále se potkali modří s týmem Ostrava – Jih a žlutí 
s Petřkovicemi. Oba týmy vyhrály a postoupily do finále, kde 
si to chlapci rozdali mezi sebou. Šťastnější byli svěřenci Du-
šana Ondruše (modří) a vyhráli celý turnaj. 

Letní sportovní KEMPY
Letní přípravu tradičně zakončujeme v  srpnu letním spor-
tovním kempem v  - DDM Brumov. První kemp absolvovalo 
32 starších žáků, pod vedením trenérské rady - PaedDr. P Šloff, 
T.Černín, L. Eltner, H.Seman , L.Trávník a L.Lindovský.
 Druhého kempu se zúčastnilo 35 mladších žáků, pod vede-
ním trenérské rady Ing. P. Gelnar, R. Šubert, V. Minařík, D. On-
druš, J. Solanský, J. Adamec a J. Nohel.
 Třetí kemp je volejbalový pro 32 starších a mladších žákyň. 
Holky trénovaly pod vedením volejbalové trenérské rady – 
PaedDr. P.Šloff, Mgr. Y.Sajdová, Mgr. L.Bzonková, Mgr. M. Ond-
rušová, Bc. Kr. Fusíková a N.Donné. Všechny výsledky najde-
te na volejbalových stránkách www.sskbilovec.eu

Na snímku naše fotbalové naděje ročník 2002, Brumov 2014 

Bílovec Cup
Ve dnech 24. -25. 7. 2014 se uskutečnil v Bílovci a ve Velkých 
Albrechticích 10. ročník Bílovec Cupu. Turnaje se zúčastni-
lo 6týmů (4družstva 1. žákovské ligy a dvě družstva ze Slo-
venska). Turnaj vyhrála MFK Karviná, MFK Frýdek-Místek, 
Fc Vítkovice, Šp Spišská Nová Ves. Naše družstvo skončilo 
na 5. místě a za nimi Šk Lipany. 

FOTBALOVÁ SEZONA 2014/2015 ŠSK 
BÍLOVEC
Žáci
Pro ŠSK Bílovec se rozjela fotbalová sezona. Prvními zápasy 
vstoupili do  sezony mladší žáci hrající 1. žákovskou ligu proti 
MFK Vítkovic. Kluci kategorie U12 zvítězili 10:16 po 6 brankách 
Pavla Kunze a kategorie U13 bohužel podlehla výborně hrající-
mu celku Vítkovic 17:2. Starší žáci hrající 1. žákovskou ligu – se-
ver přivítali na domácím hřišti celek Fc Hlučín. Hráči U15 podleh-
li 1:3 a U14 zvítězila poměrem 3:2, kdy v poslední minutě zápasu 
usměrnil míč do sítě z přímého kopu Adam Bednár. Více infor-
mací na www.sskbilovec.cz a na www.facebook.com/sskbilovec 
Dorost a muži
V neděli odehráli první zápas dorostenci Bílovce s Polankou 
a  do  tabulky si připsali první 3body po  vítězství 1:0. Hned 
po dorostencích vyběhli k prvnímu utkání sezony také muži, 
kteří po  odchodu trenéra M.Bedricha pod novým vedením 
pana Petra Gelnara a  Jana Adamce sehráli pro divácké oko 
nádherný zápas. Po 90. minutách hry byli spokojenější domá-
cí fanoušci. Bílovec zvítězil 4:0. Další utkání na domácí půdě 
můžeme zhlédnout v neděli 7.9., kdy hostíme FC Mokré Lazce.

VOLEJBALOVÁ SEZONA 2014/2015 
ŠSK BÍLOVEC 
Volejbalová příprava pro všechny věkové kategorie byla za-
hájena 1. srpna.
V  letošní sezoně budou hrát naše ženy již třetí sezonu II. 
ligu, juniorky po velmi úspěšné loňské sezoně I. ligu a pevně 
věříme, že naše mladší i starší žákyně opět nebudou chybět 
na mistrovství republiky. V tomto měsíci se děvčata ŠSK zú-
častnila mnoha přípravných turnajů.
Ženy zajížděly na turnaj do Kopřivnice, juniorky jely do Dol-
ních Studének a  Uherského Hradiště a  starší žákyně ode-
hrály turnaje v Dolních Studénkách, Svitavách a Uherském 
Hradišti. 
Všechny výsledky najdete na volejbalových stránkách www.
sskbilovec.eu.
Program na září:
Ženy:	  turnaj ve Znojmě ( 20.9. - 21.9.)
Juniorky:	 turnaj ve Vídni ( 6.9. - 7.9.)
	  turnaj ve Znojmě ( 20.9. - 21.9.)
	  1.utkání soutěže 1.ligy – Olomouc vs. Bílovec ( 28.9.)
Žákyně: 	  turnaj ve Vídni ( 13.9. - 14.9.)	
	  kvalifikace ml.žákyň o pohár Moravy ( 20.9. v Bílovci )
	  kvalifikace st.žákyň KP ( 21.9. v Bílovci )
	  kvalifikace st.žákyň ČP ( 26.9. - 28.9.)
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Dům kultury Bílovec 
připravuje

Předplatné pro II. pololetí r. 2014 – 
3 koncerty a 3 divadla
Bližší informace najdete na  poslední straně Zpravodaje. 
Všechny akce v  rámci předplatitelského cyklu je možno 
navštívit i mimo předplatné. Předprodej vstupenek v Infor-
mačním centru na Slezském náměstí v Bílovci.

Taneční
Tradiční kurz pod vedením tanečního mistra Jaromíra Ried-
la proběhne od září do listopadu 2014. Kurzovné 1000,- Kč, 
splatné na 1. lekci. Z důvodu rekonstrukce probíhající ve vel-
kém sále předpokládáme zahájení kurzu až v pondělí 15. 9. 
2014 v 16.00 hodin. Přesné datum zahájení kurzu sdělíme 
na Gymnáziu Mikuláše Koperníka v Bílovci. Ostatní zájemci 
mohou získat podrobnosti u vedoucí Domu kultury Bílovec, 
p. Marie Velké, tel.: 603 852 054.

Pro gymnázium, školy a školky

Čtvrtek 16. října 2014 v 8.30 a 10.00 hodin
O Sněhurce (klasická hudební pohádka)
Pro MŠ a 1. a 2. třídy. Vstupné 40,- Kč.

Středa 12. listopadu 2014, 11.00 hodin
Z povídek malostranských
Divadelní zpracování povídek Jana Nerudy
Určeno pro studenty gymnázia a II. stupně ZŠ. Vstupné 40,- Kč.

Středa 10. prosince 2014
Setkání před Betlémem
Určeno pro studenty gymnázia a II. stupně ZŠ. Vstupné 30,- Kč.

Folk pro všechny od 12 let
MONTY – doma

Bílovecký rodák Jiří Monty Motyčák se již poněkolikáté vrací 
koncertovat do svého rodiště.
Monty alias Tlustý pán zaplnil s  přístupem sobě vlastním 
jednu z  posledních mezer na  folkové scéně. Jeho kytaro-
vé umění snoubí mnohé techniky a  hudební styly. Za  svou 
písničkářskou tvorbu získal mnohá ocenění. Rovněž získal 
druhé místo v  mezinárodní soutěži Gitariáda v  kategorii 
akustických kytar. 
Krom samostatných recitálů vystupuje Monty jako host kon-
certů Vlasty Redla. Toto spojení mohli bílovečtí vidět v břez-
nu letošního roku. 
Při samostatném recitálu bude Montyho doprovázet jeho le-
titý kolega, multiinstrumentalista Milan Šána.

Koncert se koná 19. 9. 2014 v malém sále KD v Bílovci.

Začátek koncertu 19:00 hod.

Vstupné:
Předprodej: 90,- (Infocentrum Bílovec)
Na místě: 120,-

Koncert není vhodný pro děti do 12ti let.  
www.montyfolk.cz

Pro mládež
19. září se uskuteční třetí ročník oblíbené „Velké studentské 
noci“s podtitulem Back to school neboli zpátky do školy. Při 
této příležitosti jsme pro hosty připravili taneční street dance 
show, kterou organizuje zkušená taneční instruktorka. 

Jako úplnou novinku máme pro hosty nově stánek s dočas-
ným tetováním, kterému se říká Air Brush. Toto tetování je 
za cenu jen o něco vyšší než je cena půllitru kofoly dostupné 
všem návštěvníkům a vydrží 2-5 dnů, podle typu kůže.

Celý večer bude probíhat za  doprovodu skvělé světelné 
show, o hudbu se postará ostřílená Djská dvojka Dj Honza 
& Easy a o foto report se zaslouží náš dvorní fotograf Adam 
Šrubař. Musíme také zmínit, že již druhým rokem se o bezpe-
čí všech návštěvníků stará Bezpečnostní agentura HB, s.r.o.
Pro prvních 100 návštěvníků máme u vstupu zdarma svítící 
náramek.

Těšíme se na hojnou účast, jako každý rok. Pořádá agentu-
ra JF-Production.cz již tradičně v prostorách Domu kultury 
města Bílovce.
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tel.: 556 411 545 | e-mail: info@bilovec.cz

Divadelní předplatné
2. pololetí 2014 cena 400,- Kč

Koncertní předplatné
2. pololetí 2014 cena 400,- Kč

Světáci 29.10. 250,- Kč*
- divadlo Praha

Klára a Bára 12.11. 300,- Kč*
- Ivana Chýlková a Eva Holubová

Setkání před Betlémem 10.12. 100,- Kč*
- Theatr Víti Marčíka

Žamboši 26.9. 150,- Kč*

Václav Neckář a Bacily 6.11. 300,- Kč*

Neřež 20.11. 200,- Kč*

č*

2. polole

Ž

V

N

* cena mimo předplatné


